NXTCY-M ZEJIEIREES

1 F=mtiid

finz }a‘i%a\lﬁ/uz %lﬂ/ﬁni\?ﬁ RS / R REIR AR, AR
WEEEETIERERE, BT RENBESBEREENESEE,

NXTCY- M?@JIRE&M, Eﬂ:ﬁ TEPERAMERSH—M, P mRTinE EC61076-2-
101/104/109/111/113/114, FZAFTINREZENBSEE. ESEEMES, HZRTLUBmE
. (EEEE. BYl. JuERE. TAMEEmETL,

o FEBEARRSS:

1. MEaoBl: Ba,

2. Eeal BER. guBse. PCB SR, EiER

3. GEOREL: PUpSEEUERSL. deResk. EMRIEEE;

4. HMEREIPER: P67 KL E
o FEmiig:

M8 &7l 4RISES A, B. D, THES 3-875, XKEE M8, M8 £E2e5 M8 HMRIEEE;

M12 R7: f@R3&E A. B. D. L. K. X, T¥ES 3-17 &, REB M12 Pp2EheztiEsk. M12
DEERES M12 ERIEEE;

7/8" & HER 3-610, BRiE 7/8"IliniheiiEkAn 7/8 mEiiEEEZEEY;

M23 &7l S ES 6-195, BEia M23 IpdEctifskS M23 mikiEEEEE,

2 mAE=

M8 7. ERT/NEUERES. fTeE. PLC. BHERAE,

M12 &5 ERTHML. IiLLAj(H HUENZE. FEmk. BB FEaE,

7/8"85): BT mini-Change #0, HET W BEMUEHISUsESE R SHEmAIEE;
M23 55 ERTHYL. wides. (DR, LIRS AEEEET RN AERE;



SMRTEEUES

3BSEEX
MR R
N X TC Y AS M08 A M 03 001
SW Be X8 ERE %3 BA e . e
KE =5 mEE =E  fe my w8 A8 & RAS
Wiz MO8, A. B, M2 03. 04. 001,
i M12. D. L. F: & 05, 06, 002,
M23. K. X, 07, 08, 003......
78: 09. 12.
7/8" 17. 19
i M23 F1 7/8" ToimiB i
gL
N X TC Y SP M08 T A 03 001
& Be X5 EFS X3 BE . . o
ks =5 mEs =@ (s myg Tx RR O BR RS
T
SE MOS8, \T(:\Té A. B. 03,04, 001,
=5 M12. S'.Ei” D. L. 05, 06, 002.
M23. R:Eﬁ K. X. 07. 08. 003......
78: 'ﬂ 09, 12,
7/8 H: & 17. 19
TR
N X TC Y PM M08 B A M 03 001
& Be %8 EWE X Ea  $E - B _
Ke =5 mEs =m0 (e gy ok RE 28 TH KIS
mi MO8, F:gi% A. B. M4 03, 04, 001,
&R M12., B:jFHi D. L. F: & 05. 06, 002,
M23. Lix= K. X. 07. 08, 003
78: i 09, 12, ...
7/8" 17. 19

F=-85E

N
Xz |

1N
()

T

z

RT5ERMR | 002



EHFERS

4 SR HCLERE

=5
M5 {QEERES
S s 7ot =}
Pin Wire colors/ 2Bl
3pins 3pins 4pins 4pins 3pins
1 4 3 2 3 1 BN
(CNe) o O 2 B
4 1O O4 ; (e} O4 3 BU
4 BK
M8 g EiEiEes
S i ERES
3pins 3pins 4pins 4pins Pin Wire colors/ ZitEiE
4 4 3pins 4pins
2 4 4 o o 2 1 BN
1 303 1 1 3 3\O O/ 2 -
3 BU
4
6pins 6pins 8pins 8pins
4 4 5 5 Pin Wire colors/ &S5BS
s 5 s 6 4 44 O D6 -
%60 ©)° 7 3 30 89 o)z Gpins
o O
1 A ) / O Nen 1 BN
2 WH
4pi 4pi 4pi 4pi } By
ins ins ins ins
pPP pP . D i ‘ B
P ! 5 GY
2 4 4 > Ao
g&g 2 4 40 0O)2 6 PK
h\ 3 3 1 o 7 R
3 3 8 R
M12 ig&iE&es
S 2 7ot =)
Pin Wire colors/ &gt
4pins 4pins 4pins 4pins 4pins A-coded 4pins D-coded
bb 1 BN
3 4 4 3
oo Y o oY 2 WH
A9 © 1 1 2 A9 9/ 3 BU
4 BK
M12 g &SRR
DT
Spins 5pins Spins 5pins 8pins 8pins

AA
@ 3
1 2 2

3080 o);

AA BA BA
5 5
4 3 6 o
0504 30504 4 40 06
oo o 7 3
1 1 2 20 °1 \ 4 oo1

003 | IEZ=-5E8

EIRAR IR SEIRMRS



SN ENES

M12 g &g
=)
Pin HOHE
S5pins A S5pins B
2 WH WH
3 BU BU
GY GY
=Tt =
Pin LS
8pins 12pins
1 WH BN
4 YE GN
6 PK YE
8 RD GY
9 - RD
10 - VT
11 = GY/PK
12 B RD/BU
M12 g &g
HoEme
Pin
17pins
1 BN
3 WH
4 GN
5 PK
6 YE
8 GY
9 RD
10 VT
11 GY/PK
12 RD/BU
13 WH/GN
14 BN/GN
15 WH/YE
17 RaD/BU

-EHRERRRTI SRR | 004



EHFERS

iR
M12 g &R
g e
4pins 4pins 4pins 4pins Spins Spins 8pins 8pins 8pins 8pins
AA DD BB AX A X
5 5
4 3 4 ()
3 3 o o 4 4, 3 o o 4 3 3 O<5)O 4 6 4 4 080 G 4, ;
7 3 3\0 o7
1 2 2 °° 1 1 2 A8 %/ 1 2 2 ) 1 00 s s
1 2 1 6
M12 Q&SRR M12 Q&SRR
PROFIBUS, 5, B4Ri3 PROFINET, EtherCAT, Sercos 4 itk D 43
Pin G Sigra/ 155 Pin G Signal/ 152
L - - 1 BU DATA-
2 GN A cable/ BB45
3 - - 2 0G DATA+
4 RD B cable/ E84% 3 R
5 Filler wire/ H%84% -
. 4
FgSNTS
M12 2 & M12 2 &
CANopen, 5%, A 4R INTERBUS, 5 ik, B %3
. o Signal/ 55 . o . -
Pin ZSEE CANopen Pin ZSEE Signal/ 55
1 Shield/ Bk Drain 1 YE DO
2 RD 2 GN DO
3 GY DI
3 BK
4 PK DI
4 WH 5 BN COM
5 BU - WH NC
FHONT ]
M12 g &R M12 g &R
Ethernet/ LAKRM 4 &, D %#3 PROFINET, EtherCAT, Sercos 4 iti, D %3
Signal/ {55
Pin ZHSEE Ethernet/ Pin ZHSEHE Signal/ 55
LAKR
1 WH/OG TD+ 1 YE TD+
2 WH/GN 2 WH RD+
3 0G
3 0G
4 GN
FHONT 4 BU

005 | IEf=- B EAERR A RIBERS



SN ENES

M12 iR &iE%R

M12 g &iEiEE

M12 ig&iEEE

Ethernet/ LAKR ,8 &, A %3

Ethernet/ LAKK ,8 &, X i3

Varan, 8 %, X 4RE3

Signal/ 55 Signal/ 55
Pin FEE Ethernet/ Pin HOHE Ethernet/ Pin FHSHE Signal/ {55
PAK LK

1 WH/BU D3- 1 WH/0G D1+ 1 n.c

2 WH/BN D4+ 2 oG D1- 2 oG

3 D4- 3 WH/GN D2+ 3 WH/GN

4 D1- 4 GN D2- 4 n.c

5 D2+ 5 WH/BN D4+ 5 WH/BN

6 D1+ 6 BN D4- 6 BU

7 D3+ 7 WH/BU D3+ 7 BN

8 D2- 8 BU D3- 8 GN
EBiR

M12 g SR

g e

2+PE 2+PE 3+PE 3+PE 4+FE 4+FE 4pin 4pin
s s s s E E F F

ot =) HOMe

4+PE, K-coded 4+FE, L-coded

Pin B EeE Pin HOHmE

1 BN 1 BN

2 WH 2 WH

3 BU 3 BU

PE GN/YE EE GY

IFz=-&

BRoRRRIRIEME | 006



EHFERS

5 FREBRASH

5.1 NXTCY-M8 &7l ZEHz22

NXTCY-M8
MinsfctiEL - 2
FRE RIE
45 REF |
‘ =11 .6-| ‘
I I ]
r\i
)
i
M8X1 .0/
AR
3pins 4pins
A A
4
2, 4
1 3 1 3
THER
SE i) 155 Bs
3pins A 713780100000043 NXTCY-ASMO8AMO03001
4pins A 713780100000044 NXTCY-ASMO8AMO04001
BRSH
& 3 4
LA Bige
5530 0.14/0.25/0.34 mm? / (26/24/22 AWG)
LMBER 3~4.5mm
TERE -25°C ~+85°C
TR > 100 %
e E 50V AC/60V DC
R 3A
FPER IP67/1P68
FEftERpE <10mQ
#aEa e > 100MQ
EEHTR Cuzn
EFLAR CuSn
SRR Au

007 | IEZs-EERERRRTS SRt



SN ENES

NXTCY-M8
MinEREL - 8
F=mE RYEA

o

5

f

MSjj
HELBTE
3pins 4pins
A A
4
4 o O 2

ITRIER
TE i) ITHRE RS
3pins A 713780100000045 NXTCY-ASMO8AF03001
4pins A 713780100000046 NXTCY-ASMO8AF04001
BASH
E 3 4
E25 Y Plismes
A 0.14/0.25/0.34 mm? / (26/24/22 AWG)
ZiTER 3~4.5mm
TERE -25°C ~+85°C
TERIREL > 100 %
EERRE 50V AC/60V DC
EERT 3A
PR IP65
FfibesfE < 10mQ
et eS| > 100MQ
&R Cuzn
EfLAE CuSn
HELERAR Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR 1 008



EHFERS

NXTCY-M8
MiAsEC AL - 2
~mE RYE
42 REF
[e)} D
R e *
PO
: ] ﬁ
g —
—7 !
M8X1.0 8
HELHMh
3pins 4pins 6pins 8pins 5pins
A A A A B
s 4 s
<O & Ey W
1 3 1 /3 7 3 1 3
! 2 1 2 H
iITRIER
ER i) RS Bs
3pins A 713780100000047 NXTCY-ASMO8AMO03002
4pins A 713780100000048 NXTCY-ASMO8AMO04002
5pins B 713780100000049 NXTCY-ASMO08BM05002
6pins A 713780100000050 NXTCY-ASMO8AMO06002
8pins A 713780100000051 NXTCY-ASMO8AMO08002
BRSH
five3' 3 4 5 6 8
A 184
550 0.14/0.25/0.34 mm? / (26/24/22 AWG)
EMER 3~4.5mm
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
FERE 50V AC/60V DC 30V
EERTR 3A 1.5A
FPER IP67/1P68
berg DTzl <10mQ
et Gl > 100MQ
&R Cuzn
LR CusSn
HEEEME Au

009 | IEZ=-EERERRRTT IR



SN ENES

NXTCY-M8
MiAEC AL - B
~mE RIEA
40.5 RE
—r7.5
e ;
o —
M8X1.0
LD
3pins 4pins 6pins 8pins 5pins
A A A A B
S 4 2 é g 2
© o 46 © of ‘0o

iITRIER
T 4RES RS Bs
3pins A 713780100000052 NXTCY-ASMO8AF03002
4pins A 713780100000053 NXTCY-ASMO8AF04002
5pins B 713780100000054 NXTCY-ASMO8BF05002
6pins A 713780100000055 NXTCY-ASMO8AF06002
8pins A 713780100000056 NXTCY-ASMO8AF08002
BASH
E 3 4 5 6 8
B 18R
S 0.14/0.25/0.34 mm? / (26/24/22 AWG)
EMER 3~4.5mm
TIERE -25°C ~+85°C
TERIREL > 100 %
AR E 50V AC/60V DC 30V
EERTR 3A 1.5A
FRER IP67/1P68
berg =Tzl < 10mQ
atoeE 2] > 100MQ
b ag s Cuzn
fEFLAR CusSn
HELEREMR Au

IEZR-EERERBIRTT SRR 1010



EHFERS

NXTCY-M8
MipEERUEL - 2
~mE RYE
13.0
HARMH
3pins 4pins
A A
4
2 4
@ 3
iITRIER
ER i) RS Bs
3pins A 713780100000057 NXTCY-ASMO8AMO03003
4pins A 713780100000058 NXTCY-ASMO8AMO04003
BARSH
Jives'd 8 4
EEAR fifiRez
H 0.14/0.25/0.34 mm? / (26/24/22 AWG)
SMER 3~4.5mm
TIERE -25°C ~+85°C
FERREL > 100 %
e E 50V AC/60V DC
EERRT 3A
R IP65
bizs T <10mQ
2% ERRE > 100MQ
iEEtTR Cuzn
EFLAR CuSn
EHFLEEME Au

011 | IEZ=-EE2RERRRTS SR04t



SN ENES

NXTCY-M8
MiAEC AL - B
~mE RYE
46 REF
o
X 7.0 13.0
>
<
: O
BT
3pins 4pins
A A
4
4 0 O 2
3 1 3\0 O/4
iITRIER
ER i) RS Bs
3pins A 713780100000059 NXTCY-ASMO8AF03003
4pins A 713780100000060 NXTCY-ASMO8AF04003
BARSH
e 8 4
- Y Blige
I 0.14/0.25/0.34 mm? / (26/24/22 AWG)
SMER 3~4.5mm
TIERE -25°C ~+85°C
TR > 100 %
e E 50V AC/60V DC
ERERT 3A
FPER IP65
bizs e <10mQ
2R ERRE > 100MQ
&R Cuzn
EFLAR CuSn
SFLEEME Au

IEZR-EERERRRTT =R | 012



EHFERS

NXTCY-M8
ERTEEE - 2 (FH)
el RIE
22.0
_I_ 20 0
S ’_' ‘ AT H\mll_ g
2l i=RE
Il -u‘ OGO =
DT
3pins 4pins 6pins 8pins 5pins
A A A A B
4 4 5
G @) ey 6
TRIER
T3 4Rt iT55 Bs
3pins A 713780100000061 NXTCY-PMMO0O8BAMO03001
4pins A 713780100000062 NXTCY-PMMO8BAM04001
5pins B 713780100000063 NXTCY-PMMO8BBMO05001
6pins A 713780100000064 NXTCY-PMMO8BAMO06001
8pins A 713780100000065 NXTCY-PMMO8BAMO08001
BARSH
E 3 4 5 6 8
o Yk Pt
M 0.14/0.25/0.34 mm? / (26/24/22 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
TRRIREL > 100 %
BIEBE 50V AC/60V DC 30V
EERT 3A 1.5A
ERE Y IP67/1P68
Fefeape <10mQ
“as5ea0E > 100MQ
et CuzZn
EFLAR CuSn
BRI Au

013 | IEZ=-EERERRIRTT SRR



SN ENES

NXTCY-M8
EREZEHREE - 2 (FUH)
e RIEA
18.0 |
ST
X X
z 3
e
LD
3pins 4pins 6pins 8pins 5pins
A A A A B
5 . 5 5
2 B . . 2
TRES
T 4RES 55 Be
3pins A 713780100000066 NXTCY-PMMO8BAF03002
4pins A 713780100000067 NXTCY-PMMO8BAF04002
5pins B 713780100000068 NXTCY-PMMO8BBF05002
6pins A 713780100000069 NXTCY-PMMO8BAF06002
8pins A 713780100000070 NXTCY-PMMO8BAF08002
BASH
e 3 4 (4wF5 A) 5 6 8
LA 128
E351 0.14/0.25/0.34 mm? / (26/24/22 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
EEE 50V AC/60V DC 30V
EERRTR 3A 1.5A
lziac:27d IP67/1P68
R pE < 10mQ
et e 2] > 100MQ
e Cuzn
fEFLAR Cusn
SPLEREM R Au

IEZ=-EERERRRTI R | 014



EHFERS

NXTCY-M8
EREERIREE - 2 (F545)
~mE RYE
21.0
3.5 .
@
o
M8X1.0
HELHMh
3pins 4pins 6pins 8pins Spins
A A A A B
4 4 5
Cr Y@
1 3 1 3 3 1 3
! ? 1 2 5
iITRIER
TE i) RS Bs
3pins A 713780100000071 NXTCY-PMMO8FAMO03003
4pins A 713780100000072 NXTCY-PMMO8FAMO04003
5pins B 713780100000073 NXTCY-PMMO8FBMO05003
6pins A 713780100000074 NXTCY-PMMO8FAM06003
8pins A 713780100000075 NXTCY-PMMO8FAMO08003
BARSH
T 3 4 5 6 8
B PCB &t
M
TIRRE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
e E 50V AC/60V DC 30V
EERR 3A 1.5A
FriFsER IP67/IP68
berg =Tzl < 10mQ
#a5FaE > 100MQ
iEEtE Cuzn
ErLgE Cusn
SRR Au

015 | EZ=-E5

RERIFIRT I SRR



SN ENES

NXTCY-M8
EREZEHREE - 2 (FUH)
e RIEA
22
[M8X1 .0
T
1l
M11X1.0
LD
3pins 6pins 8pins Spins
A A A B
4 4 5
° 46 © 470 o\
2 1 2 1 1

TRES
T 4RES 55 Be
3pins A 713780100000076 NXTCY-PMMO8FAF03004
4pins A 713780100000077 NXTCY-PMMO8FAF04004
5pins B 713780100000078 NXTCY-PMMO8FBF05004
6pins A 713780100000079 NXTCY-PMMO8FAF06004
8pins A 713780100000080 NXTCY-PMMO8FAF08004
BASH
E 3 4 5 6 8
A PCB #tR
330
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
e E 50V AC/60V DC 30V
EERR 3A 1.5A
iR IP67/IP68
R pE < 10mQ
et e 2] > 100MQ
e Cuzn
fEFLAR Cusn
SPLEREM R Au

IEZR-EERERRIRTT =R 1016



EHFERS

NXTCY-M8
ERZERIEEE - 22 (90°)
FEERE RYE
e 16.4
& 114
=
8.2 =~
e bl
3pins 4pins Spins 6pins 8pins
A A B A A
4 4 5
2, 4 2 4 5 3 6, 4
(I I R S
% 1 2 1~
ITRER
o RS TS BE
3pins A 713780100000081 NXTCY-PMMO8FAMO03005
4pins A 713780100000082 NXTCY-PMMO8FAMO4005
Spins B 713780100000083 NXTCY-PMMO8FBMO05005
6pins A 713780100000084 NXTCY-PMMO8FAMO06005
8pins A 713780100000085 NXTCY-PMMO8FAMO08005
BASH
foe 3 4 5 6 8
35 7ok PCB ##f
B -
T{ERE -25°C ~+85°C
FRROREL > 100 %
EEBE 50V AC/60V DC 30V
BB 3A 1.5A
ERE Y IP67/1P68
EARESLE <10mQ
PGl > 100MQ
wETATR CuZn
BT CusSn
LM Au

017 | IEZ=- S BRERRIRTT IR



SN ENES

NXTCY-M8
EIREEEIEEE - 18 (90°)
P RIE
Eibki
3pins 4pins Spins 6pins 8pins
A A B A A
5 4 2 2 :> c5>
4 4 6
ITEER
B i) RS BS
3pins A 713780100000086 NXTCY-PMMO8FAF03005
4pins A 713780100000087 NXTCY-PMMO8FAF04005
Spins B 713780100000088 NXTCY-PMMO8FBF05005
6pins A 713780100000089 NXTCY-PMMO8FAF06005
8pins A 713780100000090 NXTCY-PMMO8FAF08005
BASH
o 3 4 5 8
=25 70 PCB 1&#R
B
TRRE -25°C ~+85°C
TERORE > 100 %
EERE 50V AC/60V DC 30V
BERRI 3A
FrtrsEes IP67/1P68
e el <10mQ
HEERERPE > 100MQ
EETR Cuzn
fEFUARE Cusn
FHILEREMR Au

IEZR-EERERRIRTT SRR 1 018



EHFERS

NXTCY-M8
TRIGERL (R%22R)
~mE RIE
o
3
LD
3pins 4pins 5pins
A A B
: 2, 4 2 4
I B
5
iITRIER
T 4RES RS Bs
3pins A 713780100000091 NXTCY-SPMOSTA03001
4pins A 713780100000092 NXTCY-SPMO08TA04001
5pins 713780100000093 NXTCY-SPMO08TB05001
BASH
o 3 4 5
B =
AL
TIERE -25°C ~+85°C
ERREL > 100%
ERERE 50V AC/60V DC 30V
EERTR 3A
lyagia=2e IP67/1P68
FEfnERpE <10mQ
atoeelz] > 100MQ
TR CuzZn
EFLAR CuSn
SRR Au

019 | IEZ=-E ERERIRIRTT SRR



SN ENES

NXTCY-M8
T BiGEIRsL (B4618)
~mE RYE
o
3 ol o
‘ = A ™A 8 g
!
HELHM
3pins 4pins Spins
A A B
A
3 1 3\O O/1
iITRIER
T i) RS Bs
3pins A 713780100000094 NXTCY-SPMOSTA03002
4pins A 713780100000095 NXTCY-SPMOSTA04002
5pins 713780100000096 NXTCY-SPMO08TB05002
BRSH
o 3 4 5
i a0 =
A -
TERE -25°C ~+85°C
HEHRREL > 100%
ERERE 50V AC/60V DC 30V
EERTR 3A
[t =AY IP67/IP68
FEftERpE <10mQ
etoeeliz] > 100MQ
EER Cuzn
EFLAR CuSn
SFLEEME Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR |1 020



EHFERS

NXTCY-M8
TBUGRL (Q%T8)
FEamE RIE
’ 51.5
e
3
v o
|z I
YR =
S MR
]
bAE{baki]
3pins 4pins 5pins

Y6 ON 2 9 /GON 2 g
3 1 1 3 3\O O/t 1 3 JOOO‘ k o
H 5

iITRIER

T i) RS Bs

3pins A 713780100000097 NXTCY-SPMOSTA03003
4pins A 713780100000098 NXTCY-SPMO08TA04003
5pins 713780100000099 NXTCY-SPMO08TB05003
BASH

o 3 4 5

B =

AL -

TIERE -25°C ~+85°C

ERREL > 100%

e E 50V AC/60V DC 30V

EERTR 3A

lyagia=2e IP67/IP68

FEfnERpE <10mQ

atoeelz] > 100MQ

TR CuzZn

EFLAR CuSn

SRR Au

021 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SRR



SN ENES

NXTCY-M8
TBUEEL (BHAE)
F=mE RYEA
O
3pins 4pins Spins
A A B

P €

3 1 1 3 \O Oy 1 3
ITRIER
T i) ITHRE RS
3pins A 713780100000100 NXTCY-SPMO8TA03006
4pins A 713780100000101 NXTCY-SPMO8TA04011
5pins B 713780100000102 NXTCY-SPMO08TB05006
ERSY
PiYE 3 4 5
o5 Y -
Al -
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
ERRE 50V AC/60V DC 30V
EERRTR 3A
IEREd IP67/IP68
FEftERpE <10mQ
sl > 100MQ
EEHAR CuzZn
iEFLR CuSn
LR Au

IEZ=-EERERFIRTT SRR | 022



EHFERS

NXTCY-M8
TBUGRL (BETR)
FEmEl RIE
DM
3pins 4pins 5pins

Y6 ON 2 9 /GON 2 g
3 1 1 3 3\O O/t 1 3 JOOO‘ k o
H 5

iITRIER

T i) RS Bs

3pins A 713780100000103 NXTCY-SPMOSTA03004
4pins A 713780100000104 NXTCY-SPMO08TA04004
5pins B 713780100000105 NXTCY-SPMO08TB05004
BASH

o 3 4 5

B =

AL

TIERE -25°C ~+85°C

ERREL > 100%

e E 50V AC/60V DC 30V

EERTR 3A

lyagia=2e IP67/IP68

FEfnERpE <10mQ

atoeelz] > 100MQ

TR CuzZn

EFLAR CuSn

SRR Au

023 | IEZ=-EERERRRTT IR



SN ENES

NXTCY-M8
Y BUSGIESL (R 8)
=mE RYE
210
M8X1.0H=—= +
!
®
—t ©°
I\
Eagibaxis)
3pins 4pins 5pins
A A B
5 . 0 OV % \ 4/0 OV 2 \

ITRIER
T EEiE] T8RS Bs
3pins A 713780100000106 NXTCY-SPMO08YA03005
4pins A 713780100000107 NXTCY-SPMO08YA04005
5pins B 713780100000108 NXTCY-SPMO08YB05005
BERSHE
S 3 4 5
e a0
AL
TERE -25°C ~+85°C
TR > 100 %
HERE 50V AC/60V DC 30V
ERERT 3A
PP IP67/1P68
FEftERpE <10mQ
etoeeliz] > 100MQ
HEEAAE Cuzn
EFLME CuSn
FLEEME Au

IEZR-EERERRTT SRR | 024



EHFERS

5.2 NXTCY-M12 &7ERz=:

NXTCY-M12
MinsciEL - 2 - Bk
F=mE RYEA
S56ref {
! ]
S N
o
% Ep ol /
N
b=
O
3pins 4pins Spins 8pins 12pins Spins 4pins
A A A A A B D
A 3 4 3 5 6 . " 7 N 4, 3 4, 3
8
€ LSRN €
ITRIER
TE# 4RI TRE idi=p
3pins A 713780100000109 NXTCY-ASM12AM03009
) A 713780100000110 NXTCY-ASM12AM04009
4pins D 713780100000111 NXTCY-ASM12DM04009
) A 713780100000112 NXTCY-ASM12AM05009
>pins B 713780100000113 NXTCY-ASM12BM05009
8pins A 713780100000114 NXTCY-ASM12AM08009
12pins A 713780100000115 NXTCY-ASM12AM12008
BRSY
S 3 4 5 8 12
-5 Y BiaRes Pt
Al 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
SMER 6~8mm
TREE -25°C ~+85°C
TRBORE > 100 %
e E 250V 60V 30V
ENEEBI 4A 2A 1.5A
IERES IP67/IP68
FEfbearE <10mQ
Gl > 100MQ
RETR CuzZn
wEfLigE CuSn
LR Au

025 | IEZ=-E55

EIRAR IR SEIRMRS



SN ENES

NXTCY-M12
MinTERiEk - 8 - Bk
e RIEA
52ref y
S N
Q
o
< By /
o
LD
3pins 5pins 8pins 12pins 5pins 4pins
A A A A B
5 6
00/, A Q. o:” NS & ) ) X0 o
TRES
T 4RES 55 Be
3pins A 713780100000116 NXTCY-ASM12AF03009
apins A 713780100000117 NXTCY-ASM12AF04009
D 713780100000118 NXTCY-ASM12DF04009
) A 713780100000119 NXTCY-ASM12AF05009
>pins B 713780100000120 NXTCY-ASM12BF05009
8pins A 713780100000121 NXTCY-ASM12AF08009
12pins A 713780100000122 NXTCY-ASM12AF12009
BARSH
E 3 4 5 8 12
LA flieRzs 128
M 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
ZHIER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
ERRE > 100 %
ERERE 250V 60V 30V
EEFRT 4A 2A 1.5A
aE a2 IP67/IP68
FftrBrE < 10mQ
“EsrEIE > 100MQ
TEEAR Cuzn
EFLAR CusSn
SFLEE R Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR |1 026



EHFERS

NXTCY-M12
MipsRECEL - 2 - Sk
el RIE
41.3
d
INI
(V]
o 3
% <
= wy/ = 1
DT
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 5pins 4pins
A A A A A B D
7 S S
4 3 4 3 4 3 4 . " 4, 3 4, 3
& o €
TRIER
T3 4Rt iT55 Bs
3pins A 713780100000123 NXTCY-ASM12AM03010
) A 713780100000124 NXTCY-ASM12AMO04010
4pins D 713780100000125 NXTCY-ASM12DM04010
) A 713780100000126 NXTCY-ASM12AMO05010
>pins B 713780100000127 NXTCY-ASM12BM05010
8pins A 713780100000128 NXTCY-ASM12AMO08010
12pins A 713780100000129 NXTCY-ASM12AM12010
BARSH
Pive- 3 4 5 8 12
25 Y Biagse =t
M 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
EER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
AERE 250V 60V 30V
EERRT 4A 2A 1.5A
lyageE=2ig IP67/1P68
FftesfE < 10mQ
et > 100MQ
REtAR CuzZn
TEfLAR CuSn
EHFLEEREMR Au

027 | IEZs-EERERRRTS SR



SN ENES

NXTCY-M12
MinsECHRk - B8 - Sk
e RIEA
35.0
r
S :
& o
(V]
2 3
X
S I
EEH—/
LD
3pins 4pins 5pins 8pins 12pins 5pins 4pins
A A A A A B D
s
00/, A\° O/, \° 9/, 3°°|7 N° 9/ A
TRES
T 4RES 55 Bs
3pins A 713780100000130 NXTCY-ASM12AF03010
apins A 713780100000131 NXTCY-ASM12AF04010
D 713780100000132 NXTCY-ASM12DF04010
Spins A 713780100000133 NXTCY-ASM12AF05010
B 713780100000134 NXTCY-ASM12BF05010
8pins A 713780100000135 NXTCY-ASM12AF08010
12pins A 713780100000136 NXTCY-ASM12AF12010
BARSH
L 3 4 5 8 12
LA Bigez 185
A 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
ZHIER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
ERRE > 100 %
ERERE 250V 60V 30V
EEFRT 4A 2A 1.5A
lyzi==:23 IP67/I1P68
FEfhra e <10mQ
etoeshiz] > 100MQ
TEEAR Cuzn
EFLAR CusSn
LR Au

IEZ=-EERERRIRTI SRR |1 028



EHFERS

NXTCY-M12
MUBEEECHEE - 2 - ZL (PGY)
e RIE
41.3
&
3 ’ |
o
< <
= <
S
s it
&R 1
LD
3pins 4pins Spins 8pins Spins 4pins
A A A A B D
4 3 4 3 4 3 4 4, 3 4, 3
2 € @
TRHRES
T 4RES 55 Bs
3pins A 713780100000137 NXTCY-ASM12AMO03013
) A 713780100000138 NXTCY-ASM12AMO04014
4pins D 713780100000139 NXTCY-ASM12DMO04015
) A 713780100000140 NXTCY-ASM12AMO05014
>pins B 713780100000141 NXTCY-ASM12BM05015
8pins A 713780100000142 NXTCY-ASM12AMO08014
BARSH
E 3 4 5 8
BEAN gy
35 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
ZER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
TRRREL > 100 %
FEBE 250V 60V 30V
EERRIT 4A 2A
PSR IP67/1P68
Fflra e < 10mQ
EEo Gl > 100MQ
et Cuzn
EfLAR Cusn
EHLEEMR Au

029 | IEZ=-EERERRRTT SRS



SN ENES

NXTCY-M12
MipsREL - 8 - Zk (PG9)
e RIEA
35.0—
&
o
g ! |
S $
% <
5 [
@Jﬁ—/
LD
3pins 4pins Spins 8pins 4pins
A A A A D
5
oo/, A° 0/, NI 30017 AQ 9,
TRES
T 4RES 55 Be
3pins A 713780100000143 NXTCY-ASM12AF03013
apins A 713780100000144 NXTCY-ASM12AF04013
D 713780100000145 NXTCY-ASM12DF04013
) A 713780100000146 NXTCY-ASM12AF05013
>pins B 713780100000147 NXTCY-ASM12BF05013
8pins A 713780100000148 NXTCY-ASM12AF08013
BASH
E 3 5 8
BEAN HligRss
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?*/(26/24/22/20 AWG)
ZMER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
FERIREL > 100 1%
BERBE 250V 60V 30V
ERERT 4A 2A
[ziac:2d IP67/1P68
FefhrR e < 10mQ
#a5ea e > 100MQ
e Cuzn
fEFLAR Cusn
SHELEREMR Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR |1 030



EHFERS

NXTCY-M12
MinsEcEk - 2 - B (PGY)
~mE RIE
PG9
LD
3pins 4pins Spins 8pins Spins 4pins
A A A A B D
4 3 4, 3 3 4 Py 3 4 3
2 € @
TRES
T 4RES 55 Bs
3pins A 713780100000155 NXTCY-ASM12AF03002
4pins A 713780100000156 NXTCY-ASM12AF04002
D 713780100000157 NXTCY-ASM12DF04002
) A 713780100000158 NXTCY-ASM12AF05002
>pins B 713780100000159 NXTCY-ASM12BF05003
8pins A 713780100000160 NXTCY-ASM12AF08002
BARSH
T 3 4 5 8
B Bige
553 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
ZHIER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
RERE 250V 60V 30V
ERERT 4A 2A
[yagia==2d IP67/IP68
73 ez < 10mQ
atoeeliz) > 100MQ
TEEAR CuZn
EFLAR CusSn
LR Au

031 | EZ=-BE

RERIFIRT I SRR



SN ENES

NXTCY-M12
MipsEEL - 8 - Bk (PG9)
e RIEA
LD
3pins 4pins Spins 8pins 4pins
A A A A D
5
oo/, A° 0/, NI 30017 AQ 9,
TRES
T 4RES 55 Be
3pins A 713780100000155 NXTCY-ASM12AF03002
apins A 713780100000156 NXTCY-ASM12AF04002
D 713780100000157 NXTCY-ASM12DF04002

) A 713780100000158 NXTCY-ASM12AF05002
>pins B 713780100000159 NXTCY-ASM12BF05003
8pins A 713780100000160 NXTCY-ASM12AF08002
BASH
L 3 8
BEAN HligRss
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?*/(26/24/22/20 AWG)
ZMER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
FERIREL > 100 1%
BERBE 250V 30V
ERERT 4A 2A
[ziac:2d IP67/1P68
FefhrR e < 10mQ
#a5ea e > 100MQ
e Cuzn
fEFLAR Cusn
SHELEREMR Au

IEZ=-EERERFIRTT SRR 1032



EHFERS

NXTCY-M12
MinECHERk - 2 - =% (PGY)
~mE RIE
41.5
S 1 ]
S ]
Q [~4
S
° -
X e |
= L
PG9
LD
3pins 4pins Spins 8pins Spins 4pins
A A A A B D
4 3 4 3 4 3 4 4, 3 4, 3
2 € @
iITRIER
T i) RS Bs
3pins A 713780100000161 NXTCY-ASM12AMO03004
4pins A 713780100000162 NXTCY-ASM12AMO04004
D 713780100000163 NXTCY-ASM12DM04004
) A 713780100000164 NXTCY-ASM12AMO05004
>pins B 713780100000165 NXTCY-ASM12BM05004
8pins A 713780100000166 NXTCY-ASM12AMO08004
BARSH
E 3 4 5 8
B Bige
553 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
ZHIER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
RERE 250V 60V 30V
ERERT 4A 2A
[yagia==2d IP67/IP68
73 ez < 10mQ
atoeeliz) > 100MQ
TEEAR CuZn
EFLAR CusSn
LR Au

033 | IEZ-EERERRRTT IR



SN ENES

NXTCY-M12
MipEEAECHEL - 8 - ZL (PGY)
e RIEA
36.1
P 1
8 w
Q — &
«Q
o <
- [22)
e mimil
=
\- PG9
LD
3pins 4pins Spins 8pins 4pins
A A A A D
5
oo/, A° 0/, NI 30017 AQ 9,
TRES
T 4RES 55 Be
3pins A 713780100000167 NXTCY-ASM12AF03004
apins A 713780100000168 NXTCY-ASM12AF04004
D 713780100000169 NXTCY-ASM12DF04004
) A 713780100000170 NXTCY-ASM12AF05004
>pins B 713780100000171 NXTCY-ASM12BF05004
8pins A 713780100000172 NXTCY-ASM12AF08004
BASH
E 3 5 8
BEAN HligRss
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?*/(26/24/22/20 AWG)
ZMER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
FERIREL > 100 1%
BERBE 250V 60V 30V
ERERT 4A 2A
[ziac:2d IP67/1P68
FefhrR e < 10mQ
#a5ea e > 100MQ
e Cuzn
fEFLAR Cusn
SHELEREMR Au

IEZ-EERERRTT SRR | 034



EHFERS

NXTCY-M12
HinEmiEL - 2 (PGY)
F=amE RIE
51.5ref
©|
9
PG9
AE ki
3pins 4pins 5pins 8pins 12pins Spins 4pins
A A A A A B

TRIER

T3 4Rt ITRE BE

3pins A 713780100000173 NXTCY-ASM12AM03006
) A 713780100000174 NXTCY-ASM12AMO04006

4pins D 713780100000175 NXTCY-ASM12DM04006
) A 713780100000176 NXTCY-ASM12AMO05006

>pins B 713780100000177 NXTCY-ASM12BM05006

8pins A 713780100000178 NXTCY-ASM12AMO08006

12pins A 713780100000179 NXTCY-ASM12AM12006

BARSH

Pive- 3 4 5 8 12

BN Blages

M 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)

SMER 6~8mm

TERE -25°C ~+85°C

TERREL > 100 %

AEBE 250V 60V 30V

EERRT 4A 2A 1.5A

lyageE=2ig IP67/1P68

Fftes e <10mQ

et > 100MQ

REtAR CuzZn

TEfLAR CuSn

SELEREM Au

035 | IEZ=-EERERRRTT SRIRAS



SN ENES

NXTCY-M12
HinEiiEk - 8 (PG9)
el RJA
50.5ref
Yol
S H| | 2
g |
©
M12X1.0 PG9
O
3pins 4pins 5pins 8pins 12pins 5pins 4pins
A A A A B

5
a6 © d\¢
osoY w0 °
S slo % o),
/ vee

1

5oy
500
4(0 88 0)8
3\owo ofy
No.o/,

TRES

T 4RES RS Bs

3pins A 713780100000180 NXTCY-ASM12AF03006
) A 713780100000181 NXTCY-ASM12AF04006

4pins D 713780100000182 NXTCY-ASM12DF04006
) A 713780100000183 NXTCY-ASM12AF05006

>pins B 713780100000184 NXTCY-ASM12BF05006

8pins A 713780100000185 NXTCY-ASM12AF08006

12pins A 713780100000186 NXTCY-ASM12AF12006

BARSH

E 3 4 5 8 12

LA Bigez

A 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)

SMER 6~8mm

TERE -25°C ~+85°C

ERRE > 100 %

ERERE 250V 60V 30V

EEFRT 4A 2A 1.5A

aE a2 IP67/IP68

FEfhra e < 10mQ

etoeshiz] > 100MQ

TEEAR Cuzn

EFLAR CusSn

LR Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR 1 036



EHFERS

NXTCY-M12
MipEEEHEL - 2 (PGY)
e RIE
e
< 60 REF
o
=
HMER4~8mm
LD
3pins 4pins Spins 8pins 5pins 4pins
A A A A B D
€ € £ €3
TRHRES
T 4RES 55 Bs
3pins A 713780100000187 NXTCY-ASM12AMO03007
4pins A 713780100000188 NXTCY-ASM12AMO04007
D 713780100000189 NXTCY-ASM12DM04007
) A 713780100000190 NXTCY-ASM12AMO05007
>pins B 713780100000191 NXTCY-ASM12BM05007
8pins A 713780100000192 NXTCY-ASM12AMO08007
BASH
T 3 4 5 8
BEHN Hlitgss
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
SMER 4~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SERE 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A
[zias=27d P67
iR e <10mQ
atoeEl i) > 100MQ
TR Cuzn
LR Cusn
SELEEM R Au

037 | IEZs-EERERRRT SR



SN ENES

NXTCY-M12
MinEmmk - 8 (PG9)
FEmEl RIE
e
x
o
=
]
o
o
N
ISHE
aEibaxic]
3pins 4pins Spins 8pins 5pins 4pins

iITRIER

T i) RS Bs

3pins A 713780100000193 NXTCY-ASM12AF03007
) A 713780100000194 NXTCY-ASM12AF04007

4pins D 713780100000195 NXTCY-ASM12DF04007
) A 713780100000196 NXTCY-ASM12AF05007

>pins B 713780100000197 NXTCY-ASM12BF05007

8pins A 713780100000198 NXTCY-ASM12AF08007

BRSE

T 3 4 5 8

AR HiiRey

5531 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)

ZLHMER 4~8mm

TIERE -25°C ~+85°C

TERIREL > 100 %

HEBE 250V 60V 30V

SRR 4A 2A

BHPER 1P67

iR e <10mQ

etz > 100MQ

b ar CuzZn

EFLATE Cusn

SRR Au

IEZ=-EERERRIRTI SRR 1 038



EHFERS

NXTCY-M12
MinEECHRk - 2 (PG9)
~mE RIE
=]
X
s
LD
4pins Spins 8pins 4pins
A A A D
4 3 4 6, 4 4, 3
€2 YN
iITRIER
T i) RS Bs
) A 713780100000199 NXTCY-ASM12AM04001
Apins D 713780100000200 NXTCY-ASM12DM04001
5pins A 713780100000201 NXTCY-ASM12AMO05001
8pins A 713780100000202 NXTCY-ASM12AMO08001
BARSH
L 4 (4RE8 A) 4 (4%#3 D) 5 8
A 535
553 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
SMER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
TR > 100 %
B E 250V 60V 30V
EERT 4A 2A
PSR IP67
FEfhra e < 10mQ
etoeeliz) > 100MQ
TEEAR CuZn
EFLR Cusn
EFLEEME Au

039 | IEZ=-EERERRRTT IR



SN ENES

NXTCY-M12
MinsEcHEk - 8 (PGY)
~mE RIEA
LD
4pins Spins 8pins 4pins
A A A D
5
A° ©/, \° 9/, Y A° 9/,

iITRIER
T i) RS Bs

) A 713780100000203 NXTCY-ASM12AF04001
Apins D 713780100000204 NXTCY-ASM12DF04001
5pins A 713780100000205 NXTCY-ASM12AF05001
8pins A 713780100000206 NXTCY-ASM12AF08001
BARSH
L 4 (4F5 A) 4 (4%#3 D) 5 8
5 7aFa 535
A 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
SMER 6~8mm
TERE -25°C ~+85°C
TERRE > 100 %
EMERE 250V 60V 30V
EEET 4A 2A
PSR IP67
FEfihFa e <10mQ
etoeehiz] > 100MQ
fEEARL CuZn
EFLR Cusn
LR Au

IEZ=-EEEERRTI IRt | 040



EHFERS

NXTCY-M12
MiBEREL -
F=mE RIE
48.2 REF ]
OD:4~8mm

DT

4pins 5pins 8pins 4pins

A A A D

4 3 3 6 4 4, 3

38 YN
TRIER
T3 4Rt ITRE BE

) A 713780100000207 NXTCY-ASM12AM04003

4pins D 713780100000208 NXTCY-ASM12DM04003
5pins A 713780100000209 NXTCY-ASM12AMO05003
8pins A 713780100000210 NXTCY-ASM12AMO08003
BARSH
TE 4 (4RR3 A) 4 (4%H5 D) 5 8
EE25 Y EHE
A 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
SMER 4~8mm
TERE -25°C ~+85°C
RRRE > 100 %
ERE 250V 60V 30V
EERRT 4A 2A
lhzia=d IP67
Ffeaie < 10mQ
eS| > 100MQ
EEtAR CuZn
TEfLAER CuSn
SELERMR Au

041 | IEZ=-EERERIRRTT IR A



SN ENES

NXTCY-M12
MinEREL - 8
F=mE RIE
S
X
s
2 |
©
DT
4pins 5pins 8pins 4pins
A A A D
3 4 6 3,
3, 4 446 4
2' 2 262 1 37 21
TRER
T 4RiS ITHRE RS
) A 713780100000211 NXTCY-ASM12AF04003
4pins D 713780100000212 NXTCY-ASM12DF04003
5pins A 713780100000213 NXTCY-ASM12AF05003
8pins A 713780100000214 NXTCY-ASM12AF08003
BARSH
o 4 (4REE A) 4 (4%H5 D) 5 8
EE25 Ja [
M 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
SMER 4~8mm
TERE -25°C ~+85°C
TRRIREL > 100 %
AERE 250V 60V 30V
EERRIT 4A 2A
lhtia=/d IP67
FfraE < 10mQ
et > 100MQ
EEtAR CuZn
TEfLAR CuSn
SELEREMR Au

IEZ-EERERRRTI R | 042



EHFERS

NXTCY-M12
MiBIREEL - A - TL (PGY FHRR)
~mE RYE
36
®
g

HELHMh

4pins Spins 8pins Spins 4pins

A A A B D

4 3 3 6 ) 4 3 4 3

t3) @ @
iITRIER
ER i) RS Bs

_ A 713780100000215 NXTCY-ASM12AMO04011
Apins D 713780100000216 NXTCY-ASM12DM04012
. A 713780100000217 NXTCY-ASM12AMO05011

>pins B 713780100000218 NXTCY-ASM12BM05012
8pins A 713780100000219 NXTCY-ASM12AMO08013
BRSH
= 4 5 8
BT iRy
A 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
LMBER 6~8mm
TIERE -25°C ~+85°C
TRRIREL > 100 %
e E 250V 60V 30V
EEFET 4A 2A
[t IP67/1P68
iR e <10mQ
etz > 100MQ
TEEAR Cuzn
HEFLME CuSn
SEEEME Au

043 | IEZ=-EERERRRTT =IRIES



SN ENES

NXTCY-M12
MinsEcRk - B8 - L (PGI THRK)
~mE RIEA
®
J
PGY ]
LD
4pins 5pins 8pins Spins 4pins
A A A B D
5
A\° 9/, \° 9/, 320017 \° o/ A° 9/,

TRES
TE 4RES RS Bs

) A 713780100000220 NXTCY-ASM12AF04011
Apins D 713780100000221 NXTCY-ASM12DF04011

) A 713780100000222 NXTCY-ASM12AF05011
>pins B 713780100000223 NXTCY-ASM12BF05012
8pins A 713780100000224 NXTCY-ASM12AF08008
BRSHE
EL 4 5 8
BT gL
A 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
LMER 6~8mm
TRRE -25°C ~+85°C
TRRRE > 100 %
HERBE 250V 60V 30V
EEFET 4A 2A
[yagia=:23 IP67/1P68
FEfdrErE < 10mQ
etz > 100MQ
TR CuzZn
TR CuSn
SPLEEMR Au

IEZ=-EERERBIRTT IR | 044



EHFERS

NXTCY-M12
EHREZZEHREE - 22 (M16X1.5 [584)
e RIE
|— 22.2
|—21
M12X1.0 M16X1.5
LD
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A B D
€2 & 5B )
) A 3 A 7 \ / 9‘ 4 11 A 2 1 2
TRHRES
T 4RES 55 Bs
2pins A 713780100000225 NXTCY-PMM12BAM02001
3pins A 713780100000226 NXTCY-PMM12BAMO03001
) A 713780100000227 NXTCY-PMM12BAMO04001
4pins D 713780100000228 NXTCY-PMM12BDM04017
_ A 713780100000229 NXTCY-PMM12BAMO05001
pins B 713780100000230 NXTCY-PMM12BBM05001
8pins A 713780100000231 NXTCY-PMM12BAMO08001
12pins A 713780100000232 NXTCY-PMM12BAM12001
17pins A 713780100000233 NXTCY-PMM12BAM17001
BASH
E 3 5 8 12 17
BEAN 1R
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
FERREL > 100 %
SERE 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A 1.5A
lyigia=273 IP67/IP68
FefhFR e < 10mQ
e ERRE > 100MQ
e Cuzn
fEFLARE CuSn
HPLEREM R Au

045 | IEZ=-E58

e IRE ]



SN ENES

NXTCY-M12
ERZZZEHREE - 88 (M16X1.5 [584)
e RIEA
20.8
19.7
M12X1.0 M16X1.5
LD
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A B D
5 6 7
€9 LI @& & g @ &
2 1 2 1 / 2O~ 2 1 2 1
TRES
T 4RES 55 Be
2pins A 713780100000234 NXTCY-PMM12BAF02001
3pins A 713780100000235 NXTCY-PMM12BAF03001
) A 713780100000236 NXTCY-PMM12BAF04001
4pins D 713780100000237 NXTCY-PMM12BDF04006
) A 713780100000238 NXTCY-PMM12BAF05001
pins B 713780100000239 NXTCY-PMM12BBF05001
8pins A 713780100000240 NXTCY-PMM12BAF08001
12pins A 713780100000241 NXTCY-PMM12BAF12001
17pins A 713780100000242 NXTCY-PMM12BAF17001
BASH
E 3 4 5 8 12 17
BEAN 12
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
HEEE 250V 60V 30V
EERR 4A 2A 1.5A
PSR IP67/1P68
R e < 10mQ
iR ERRE > 100MQ
e Cuzn
fEFLAR Cusn
SPLEREM R Au

IEZR-EEEERRRTI IR | 046



EHFERS

NXTCY-M12
TEIREEEIREE - 2 (PG [H)
F=mE RIE
M12X1.0 N
PG9
S
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins
A A A A A A B

TRHRES

T 4RES 55 Bs

2pins A 713780100000243 NXTCY-PMM12BAM02002

3pins A 713780100000244 NXTCY-PMM12BAM03002
) A 713780100000245 NXTCY-PMM12BAM04002

4pins D 713780100000246 NXTCY-PMM12BDM04001
_ A 713780100000247 NXTCY-PMM12BAM05002

pins B 713780100000248 NXTCY-PMM12BBM05002

8pins A 713780100000249 NXTCY-PMM12BAM08002

12pins A 713780100000250 NXTCY-PMM12BAM12002

17pins A 713780100000251 NXTCY-PMM12BAM17002

BASH

e 3 5 8 12 17

BEAN 1245

351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)

TIERE -25°C ~+85°C

HERRE > 100 %

SERE 250V 60V 30V

EERRTR 4A 2A 1.5A

lziac=27d IP67/1P68

FefhFR e < 10mQ

e ERRE > 100MQ

e CuZn

fEFLARE Cusn

HPLEREM R Au

047 | IEZ-EERERRRTT IR0



SN ENES

NXTCY-M12
EHRZEHEEE - 2 (PGY [54)
e RIEA
20.8
19.7
M12X1.0 PGY
LD
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A B D
5 . 5 3 5 6ok 5
1 2) 1 2 1 / 2O~ 2 1 2! 1

TRES
T 4RES 55 Be
2pins A 713780100000252 NXTCY-PMM12BAF02002
3pins A 713780100000253 NXTCY-PMM12BAF03002

) A 713780100000254 NXTCY-PMM12BAF04002
4pins D 713780100000255 NXTCY-PMM12BDF04002

) A 713780100000256 NXTCY-PMM12BAF05002
pins B 713780100000257 NXTCY-PMM12BBF05002
8pins A 713780100000258 NXTCY-PMM12BAF08002
12pins A 713780100000259 NXTCY-PMM12BAF12002
17pins A 713780100000260 NXTCY-PMM12BAF17002
BASH
E 3 4 5 8 12 17
BEAN 12
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
HEEE 250V 60V 30V
EERR 4A 2A 1.5A
PSR IP67/1P68
R e < 10mQ
iR ERRE > 100MQ
e Cuzn
fEFLAR Cusn
SPLEREM R Au

IEZ=-EEEERRRTI IRt | 048



EHFERS

NXTCY-M12
EIREEEIEEE - 22 (M16X1.5 Fif)
F=mE RIE
53T
3pins 4pins 5pins 8pins 12pins 17pins 5pins 4pins
A A A A A B D

2

TRHRES

T 4RES 55 Bs

2pins A 713780100000261 NXTCY-PMM12FAMO02003

3pins A 713780100000262 NXTCY-PMM12FAMO03003
) A 713780100000263 NXTCY-PMM12FAMO04003

4pins D 713780100000264 NXTCY-PMM12FDMO04018
_ A 713780100000265 NXTCY-PMM12FAMO05003

pins B 713780100000266 NXTCY-PMM12FBM05003

8pins A 713780100000267 NXTCY-PMM12FAMO08003

12pins A 713780100000268 NXTCY-PMM12FAM12003

17pins A 713780100000269 NXTCY-PMM12FAM17003

BASH

E 3 4 5 8 12 17

BEAN 1245

351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)

TIERE -25°C ~+85°C

HERRE > 100 %

SERE 250V 60V 30V

EERRTR 4A 2A 1.5A

lziac=27d IP67/1P68

FefhFR e < 10mQ

e ERRE > 100MQ

e CuZn

fEFLARE Cusn

HPLEREM R Au

049 | IEZ=-EERERRRTT RIS



SN ENES

NXTCY-M12
EREEEAHEE - 8 (M16X1.5 Aut)
F=mE RIE
22.0
’_2—1,
=
—
M12X1. M16X1.5
aEibaril
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A B D
3 4 é 5 : J 5, E-Z
oo %o oY oso Y Y6 "oy ATAY ?‘go YosoV
1

TRES

T 4RES 55 Be

2pins A 713780100000270 NXTCY-PMM12FAF02003

3pins A 713780100000271 NXTCY-PMM12FAF03003
) A 713780100000272 NXTCY-PMM12FAF04003

4pins D 713780100000273 NXTCY-PMM12FDF04007
) A 713780100000274 NXTCY-PMM12FAF05003

pins B 713780100000275 NXTCY-PMM12FBF05003

8pins A 713780100000276 NXTCY-PMM12FAF08003

12pins A 713780100000277 NXTCY-PMM12FAF12003

17pins A 713780100000278 NXTCY-PMM12FAF17003

BASH

E 3 4 5 8 12 17

BEAN 12,

351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)

TIERE -25°C ~+85°C

TERREL > 100 %

HEEE 250V 60V 30V

EERRTR 4A 2A 1.5A

FRER IP67/1P68

R e < 10mQ

a2 FafE > 100MQ

e Cuzn

fEFLAR Cusn

SPLEREM R Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 050



EHFERS

NXTCY-M12
EHRZEHEEE - 2 (PG Fith)
e RIE
M12X1.0

LD

3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins

A A A A A A B D

4 3 4 3 3 37 . 5‘ 8 3 4 3
HEE (SVRE IR €
TRHRES
T 4RES 55 Bs
2pins A 713780100000279 NXTCY-PMM12FAMO02004
3pins A 713780100000280 NXTCY-PMM12FAMO03004
) A 713780100000281 NXTCY-PMM12FAMO04004
4pins D 713780100000282 NXTCY-PMM12FDMO04019
_ A 713780100000283 NXTCY-PMM12FAMO05004
pins B 713780100000284 NXTCY-PMM12FBMO05004
8pins A 713780100000285 NXTCY-PMM12FAMO08004
12pins A 713780100000286 NXTCY-PMM12FAM12004
17pins A 713780100000287 NXTCY-PMM12FAM17004
BASH
E 3 4 5 8 12 17
BEAN 1245
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SERE 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A 1.5A
lziac=27d IP67/1P68
FefhFR e < 10mQ
e ERRE > 100MQ
e Cuzn
fEFLARE Cusn
HPLEREM R Au

051 | IEZ=-8BE

RERIFIRT I SRR



SN ENES

NXTCY-M12
EREZHIREE - 8 (PG Aifil)
el RIE
22.0
21
=
M12X1.0 PG9
DT
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A B D
5 6 7
00/, AO O, o 3:5{)%010 ) A A° 9/,

TRER
T 4RiS iT55 Bs
2pins A 713780100000288 NXTCY-PMM12FAF02004
3pins A 713780100000289 NXTCY-PMM12FAF03004

) A 713780100000290 NXTCY-PMM12FAF04004
4pins D 713780100000291 NXTCY-PMM12FDF04012

) A 713780100000292 NXTCY-PMM12FAF05004
>pins B 713780100000293 NXTCY-PMM12FBF05004
8pins A 713780100000294 NXTCY-PMM12FAF08004
12pins A 713780100000295 NXTCY-PMM12FAF12004
17pins A 713780100000296 NXTCY-PMM12FAF17004
BARSH
Five 3 4 5 8 12 17
B 128
M 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
TRRIREL > 100 %
EEBE 250V 60V 30V
EEEB TR 4A 2A 1.5A
lhzia==2sd IP67/1P68
Fefeape <10mQ
il ) > 100MQ
EETAR CuzZn
EFLAR CuSn
BRI Au

IEZ=-EERERFIRTT SRR 1 052



EHFERS

NXTCY-M12
EHRZEIEEE - 2 (GE=H)
mE RJE
25.2£0.2 -
3.0 o
o
' ]
| | =
o
5
s
LD
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A B D
€2 & )
4 N N 19 4
? 4 3 A Y ) / SR A A A A
TRHRES
ivesd #AS T8RS Bs
2pins A 713780100000297 NXTCY-PMM12LAM02001
3pins A 713780100000298 NXTCY-PMM12LAM03001
) A 713780100000299 NXTCY-PMM12LAM04001
4pins D 713780100000300 NXTCY-PMM12LDM04001
_ A 713780100000301 NXTCY-PMM12LAMO05001
pins B 713780100000302 NXTCY-PMM12LBMO05001
8pins A 713780100000303 NXTCY-PMM12LAMO08001
12pins A 713780100000304 NXTCY-PMM12LAM12001
17pins A 713780100000305 NXTCY-PMM12LAM17001
BASH
E 3 4 5 8 12 17
BEAN 1245
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SERE 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A 1.5A
lziac=27d IP67/1P68
FefhFR e < 10mQ
e ERRE > 100MQ
e Cuzn
fEFLARE Cusn
HPLEREM R Au

053 | EEZ=-5

E=3
=

N
B

N
[

IR TS SRR



SN ENES

NXTCY-M12
ERZEEIEEE - 8 (GE=H)
e RIEA
LD

3pins 4pins 5pins 8pins 12pins 17pins 4pins

A A A A A A D
3 4 3 4 3 4 . g 6 %5 : AY 5, g = g
) SRRSO
2 1 A 1 ) 01 N~ PXIR-74
TRES
T 4RES 55 Be
2pins A 713780100000306 NXTCY-PMM12LAF02001
3pins A 713780100000307 NXTCY-PMM12LAF03001
) A 713780100000308 NXTCY-PMM12LAF04001
4pins D 713780100000309 NXTCY-PMM12LDF04001
) A 713780100000310 NXTCY-PMM12LAF05001

pins B 713780100000311 NXTCY-PMM12LBF05006
8pins A 713780100000312 NXTCY-PMM12LAF08001
12pins A 713780100000313 NXTCY-PMM12LAF12001
17pins A 713780100000314 NXTCY-PMM12LAF17001
BASH
E 3 4 5 12 17
BEAN 124X
351 0.14/0.25/0.34/0.5mm?/(26/24/22/20 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
HEEE 250V 60V
EERR 4A 1.5A
PSR IP67/1P68
R e < 10mQ
iR ERRE > 100MQ
e Cuzn
fEFLAR Cusn
SPLEREM R Au

IEZ-EERERRRTT SRR | 054



EHFERS

NXTCY-M12
TEIREEEIREE - 2 (PG [H)
F=mE RIE
27.2
21
.3
M12X1.0 PG9
S
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A B D
4 3 4, 3 4 3 6 4 Voo 8 2 S 4 3 4 3
2 S 8B )
1 1 5 ) A \at/ A / 10\ % A A A A
ITEER
o i) 1T858 BE
2pins A 713780100000324 NXTCY-PMM12BAF02006
3pins A 713780100000325 NXTCY-PMM12BAF03006
) A 713780100000326 NXTCY-PMM12BAF04006
fpins D 713780100000327 NXTCY-PMM12BDF04010
. A 713780100000328 NXTCY-PMM12BAF05006
pins B 713780100000329 NXTCY-PMM12BBF05007
8pins A 713780100000330 NXTCY-PMM12BAF08006
12pins A 713780100000331 NXTCY-PMM12BAF12006
17pins A 713780100000332 NXTCY-PMM12BAF17006
BASH
&L 3 5 8 12 17
B PCB f&tR=l
57
TIERE -25°C ~+85°C
TERORE > 100K
BERE 250V 60V 30V
HERRI 4A 2A 1.5A
B IP67/IP68
FEfheRE <10mQ
HEEERRE > 100MQ
JEERR Cuzn
EFLAR CuSn
EHFLEEEM R Au

055 | IEZ=-E55

CIRRRRTT IR MR



SN ENES

NXTCY-M12
ERZEIEEE - 8 (PGY [5H)
el RIE
25.8
19.7
1. e >
M12X1.0
DT
3pins Spins 8pins 12pins 17pins 5pins
A A A A A B
5 6 7
) C)1 PPN 4 2 1
TRER
T 4RiS iT55 Bs
2pins A 713780100000333 NXTCY-PMM12BAM02007
3pins A 713780100000334 NXTCY-PMM12BAM03007
apins A 713780100000335 NXTCY-PMM12BAMO04007
D 713780100000336 NXTCY-PMM12BDMO04009
) A 713780100000337 NXTCY-PMM12BAMO05007
>pins B 713780100000338 NXTCY-PMM12BBMO05009
8pins A 713780100000339 NXTCY-PMM12BAMO08007
12pins A 713780100000340 NXTCY-PMM12BAM12007
17pins A 713780100000341 NXTCY-PMM12BAM17007
BARSH
Five 3 4 5 8 12 17
B PCB ¥tz
M -
TIERE -25°C ~+85°C
TRRIREL > 100 %
B E 250V 60V 30V
EEEB TR 4A 2A 1.5A
PR IP67/1P68
Fefeape <10mQ
il ) > 100MQ
EETAR CuzZn
EFLAR CuSn
BRI Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 056



EHFERS

NXTCY-M12
EHRZZEHREE - 22 (PG RifH)
e RIE
3
LD
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A B D
4 3 4, 3 4 3 6 4 Voo 8 o S 3 4 3
3 & 8 & 3
1 1 3 h A \ / ) 4 1 \ A /o 1 3
TRHRES
T 4RES 55 Bs
2pins A 713780100000351 NXTCY-PMM12FAMO02009
3pins A 713780100000352 NXTCY-PMM12FAMO03009
) A 713780100000353 NXTCY-PMM12FAMO04009
4pins D 713780100000354 NXTCY-PMM12FDMO04009
_ A 713780100000355 NXTCY-PMM12FAMO05009
pins B 713780100000356 NXTCY-PMM12FBMO05009
8pins A 713780100000357 NXTCY-PMM12FAMO08009
12pins A 713780100000358 NXTCY-PMM12FAM12009
17pins A 713780100000359 NXTCY-PMM12FAM17009
BASH
E 3 5 8 12 17
BEAN PCB #&tR=t
S
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SERE 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A 1.5A
iR IP67/1P68
FefhFR e < 10mQ
e ERRE > 100MQ
e Cuzn
fEFLARE Cusn
HPLEREM R Au

057 | IEZs-EERERRRTS SRR



SN ENES

NXTCY-M12
EHREZEHEEE - 2 (PGY Ai)
~mE RIEA
27.0
’_L, ‘ .
M12X1.0 M16X1.5
LD
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A D
6 o\ ¥5 oV Yo soV ‘ogoe 4505‘;6073 50‘%"5703 ¢
1 21 2 OOO 1 37 39 43: 1
d 2 1
iITRIER
T 4RES RS Bs
2pins A 713780100000360 NXTCY-PMM12FAF02009
3pins A 713780100000361 NXTCY-PMM12FAF03009
) A 713780100000362 NXTCY-PMM12FAF04009
4pins D 713780100000363 NXTCY-PMM12FDF04009
) A 713780100000364 NXTCY-PMM12FAF05009
pins B 713780100000365 NXTCY-PMM12FBF05010
8pins A 713780100000366 NXTCY-PMM12FAF08009
12pins A 713780100000367 NXTCY-PMM12FAF12009
17pins A 713780100000368 NXTCY-PMM12FAF17009
BASH
E 3 5 12 17
B PCB #&tR=t
M -
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100%
SERE 250V 60V 30V
EERR 4A 1.5A
PSR IP67/1P68
berg =Tzl < 10mQ
#asFaE > 100MQ
b ar Cuzn
EFLgE Cusn
SPLEREM R Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR |1 058



EHFERS

NXTCY-M12
EREEHERE - 2 (M12X1.0 #igh)
e RIE
M12X1.0

LD

3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins

A A A A A A B D

4 3 4, 3 4 3 6 4 Voo 8 o S 3 4 3

3 & 8 & 3

1 1 3 h A \ / ) 4 1 \ A /o 1 3
TRHRES
T 4RES 55 Bs
2pins A 713780100000369 NXTCY-PMM12FAMO02012
3pins A 713780100000370 NXTCY-PMM12FAMO03012

) A 713780100000371 NXTCY-PMM12FAMO04012
4pins D 713780100000372 NXTCY-PMM12FDMO04012
_ A 713780100000373 NXTCY-PMM12FAMO05012

pins B 713780100000374 NXTCY-PMM12FBM05012
8pins A 713780100000375 NXTCY-PMM12FAMO08012
12pins A 713780100000376 NXTCY-PMM12FAM12012
17pins A 713780100000377 NXTCY-PMM12FAM17012
BASH
E 3 5 8 12 17
BEAN PCB #&tR=t
S
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SERE 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A 1.5A
iR IP67/1P68
FefhFR e < 10mQ
e ERRE > 100MQ
e Cuzn
fEFLARE Cusn
HPLEREM R Au

059 | IEZ=-E55

CIRRRRTT IR MR



SN ENES

NXTCY-M12
EREERIREE - 8 (M12X1.0 F%)
~mE RYE
24.5
6.2
3.0
LD
== S 2
1o | N
[ 1D
M12X1.0 M16X1.5
HELHM
3pins 4pins Spins 8pins 12pins 17pins Spins 4pins
A A A A A A B D
5 . 5 . 3 5 6ok 5
@ @ @ @ @ @ @
d 2 1
iITRIER
T i) RS Bs
2pins A 713780100000378 NXTCY-PMM12FAF02010
3pins A 713780100000379 NXTCY-PMM12FAF03010
) A 713780100000380 NXTCY-PMM12FAF04010
4pins D 713780100000381 NXTCY-PMM12FDF04014
) A 713780100000382 NXTCY-PMM12FAF05010
pins B 713780100000383 NXTCY-PMM12FBF05011
8pins A 713780100000384 NXTCY-PMM12FAF08010
12pins A 713780100000385 NXTCY-PMM12FAF12010
17pins A 713780100000386 NXTCY-PMM12FAF17010
BARSH
prive3' 3 5 8 12 17
B PCB fatfR=t.
M -
TIERE -25°C ~+85°C
TERIREL > 100%
R E 250V 60V 30V
EERR 4A 2A 1.5A
PSR IP67/1P68
berg =Tzl <10mQ
a2 FafE > 100MQ
b ar Cuzn
EFLgE CuSn
SRR Au

IEZ=-EERERRIRTI R | 060



EHFERS

NXTCY-M12
EARESEHEEE - T3L - 2 (M12X1.0 Filgi)
~mE RIE
>< 25.0 g
T 16.2 g
i 14.2 s
il
M12X1,0—/ Egd
LD
3pins 4pins 5pins 8pins 12pins
A A A A A
s
€ 2
1 1 2 1 2 ! h 2 91 2
iITRIER
T 4RES RS Bs
3pins A 713780100000387 NXTCY-PMM12FAMO03016
4pins A 713780100000388 NXTCY-PMM12FAMO04016
5pins A 713780100000389 NXTCY-PMM12FAMO05016
8pins A 713780100000390 NXTCY-PMM12FAMO08016
12pins A 713780100000391 NXTCY-PMM12FAM12016
BASH
E 3 4 5 8 12
b Y PCB #&tR=t
550
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
EErRE 250V 60V 30V
EERIR 4A 2A 1.5A
PR IP67/1P68
berg =Tzl < 10mQ
#a5FaE > 100MQ
bar Cuzn
ErLigE Cusn
HPLEREM R Au

061 | IEZ=-BE

RERIFIRT I SRR



SN ENES

NXTCY-M12
EREZHEHREE - Bk - 88 (M12X1.0 FifH)
=mE RYE
« 24.5 g
o 15.5 o
2 13.5 A
LI
M12X1.0 j g%uﬂ
G
3pins 4pins Spins 8pins 12pins
A A A A A
s
75 oY Y0 oY ¥osoY 96 O
1 2‘ 2 oo 1 37
TRES
T EEi] T8RS Bs
3pins A 713780100000392 NXTCY-PMM12FAF03011
4pins A 713780100000393 NXTCY-PMM12FAF04011
Spins A 713780100000394 NXTCY-PMM12FAF05011
8pins A 713780100000395 NXTCY-PMM12FAF08011
12pins A 713780100000396 NXTCY-PMM12FAF12011
BASH
o 3 4 5 8 12
&R PCB &tz
E351 -
TIERE -25°C ~+85°C
HERIREL > 100 %
R 250V 60V 30V
EERIR 4A 2A 1.5A
FRER IP67/1P68
A RE <10mQ
pEZaElE > 100MQ
R Cuzn
AR CuSn
SHFLEREMR Au

IEZ=-EERERRIRTT SRR | 062



EHFERS

NXTCY-M12
Y BUEESL - NET R
e RIE
LD

4pins 8pins 12pins 5pins 4pins

A A A B D
s

4 3 4 . ‘ 4 3

3 S )
TRES
T 4RES 55 Bs

) A 713780100000397 NXTCY-SPM12YA04003
Apins D 713780100000398 NXTCY-SPM12YD04001
) A 713780100000399 NXTCY-SPM12YA05003

>pins B 713780100000400 NXTCY-SPM12YB05001
8pins A 713780100000401 NXTCY-SPM12YA08003
12pins A 713780100000402 NXTCY-SPM12YA12001
BASH
E 4 5 8 12
LA
S -
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SRERE 250V 60V 30V
EERBTR 4A 2A 1.5A
lhziac=274 IP67/IP68
iR e <10mQ
e FRRE > 100MQ
iEEtE Cuzn
fEFLAR CusSn
HPLEREM R Au

063 | IEZ=-EE

RARR T SR



SN ENES

NXTCY-M12
Y BUSSIRSL - B8
FEmEl RIE
45.5
34.5
M1 x1.0/§
5 N
k-l
e
aEibaxic]
4pins Spins 8pins 12pins 5pins 4pins
A A A A B

iITRIER
T 4RES RS Bs
) A 713780100000403 NXTCY-SPM12YA04004
Apins D 713780100000404 NXTCY-SPM12YD04002
) A 713780100000405 NXTCY-SPM12YA05004
>pins B 713780100000406 NXTCY-SPM12YB05002
8pins A 713780100000407 NXTCY-SPM12YA08004
12pins A 713780100000408 NXTCY-SPM12YA12002
BASH
E 4 5 8 12
B
553 -
TERE -25°C ~+85°C
TERIREL > 100 %
AREREE 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A 1.5A
lziac=274 IP67/IP68
FfhFRpE <10mQ
et Gl > 100MQ
R Cuzn
EfLgE Cusn
HPLEEMR Au

IEZ=-EERERRTT SRR | 064



EHFERS

NXTCY-M12
Y BUGEIRSL - A8
~mE RIE
45.5
Tis
M1RX[1.0
2 -
@ ﬁ\)a s
38.5
LD
4pins 5pins 8pins 12pins Spins 4pins
A A A A A A A A B B D D
5 5 s 6
€3 €2 &3
A AN p N N y Y o\ NGO L \o o) A L, A° O
TRES
T 4RES 55 Bs
) A 713780100000409 NXTCY-SPM12YA04001
Apins D 713780100000410 NXTCY-SPM12YD04003
) A 713780100000411 NXTCY-SPM12YA05001
>pins B 713780100000412 NXTCY-SPM12YB05003
8pins A 713780100000413 NXTCY-SPM12YA08001
12pins A 713780100000414 NXTCY-SPM12YA12003
BASH
E 4 5 8 12
b Y
S -
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SRERE 250V 60V 30V
EERBTR 4A 2A 1.5A
lhziac=274 IP67/IP68
FERtEBEE <10mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEfLigE CusSn
HPLEREM R Au

065 | IEZ=-E5H

CIRRRRTT IR MR



SN ENES

NXTCY-M12

Y BUSIRSL - BEEQE

P

RYE
45.5
34.5
14.5

M12X[1.0

20
48.1

38.5

LD

5pins
A A

8pins

A A

12pins

A

o

o

6
)

P

o

2 7, ° S J
4 6 4 46 © 6 4, 3,
050 0% 4 40880\
7! 3 30 o)1 4 3\owo o
o O 0.0 3 9
2 1 ) 2 1 1 2 2 ¢ 1 2 2

iITRIER
T 4RES RS Bs
) A 713780100000415 NXTCY-SPM12YA04002
Apins D 713780100000416 NXTCY-SPM12YD04004
) A 713780100000417 NXTCY-SPM12YA05002
>pins B 713780100000418 NXTCY-SPM12YB05004
8pins A 713780100000419 NXTCY-SPM12YA08002
12pins A 713780100000420 NXTCY-SPM12YA12004
BASH
E 4 5 8 12
B
S -
TERE -25°C ~+85°C
TERIREL > 100 %
AREREE 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A 1.5A
lziac=274 IP67/IP68
FERtEBEE <10mQ
et Gl > 100MQ
R Cuzn
EfLgE Cusn
HPLEEMR Au

IEZ=-EERERRIRTI SRR | 066



EHFERS

NXTCY-M12
Y BUEESL - NET R
e RIE
M12X[1.
el |
LD
4pins 5pins 8pins 12pins Spins 4pins
A A A A B D
4 7, £ 5
3 4 3 6 4 . . 4, 4 3
€2 & €3
TRES
T 4RES 55 Bs
) A 713780100000421 NXTCY-SPM12TA04001
Apins D 713780100000422 NXTCY-SPM12TD04001
) A 713780100000423 NXTCY-SPM12TA05001
>pins B 713780100000424 NXTCY-SPM12TB05001
8pins A 713780100000425 NXTCY-SPM12TA08001
12pins A 713780100000426 NXTCY-SPM12TA12001
BASH
E 4 5 8 12
LA
S -
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SRERE 250V 60V 30V
EERIR 4A 2A 1.5A
lhziac=274 IP67/1P68
iR e <10mQ
e FRRE > 100MQ
TR Cuzn
fEFLAR CusSn
HPLEREM R Au

067 | IEZ=-EE

N
B

122
<]

1

RRRTT SRS



SN ENES

NXTCY-M12
Y BifissL - B8
~mE RIEA
LD
4pins Spins 8pins 12pins Spins 4pins
A A A A B D
4 6
€ @ &
d

TRES
T 4RES RS Bs

) A 713780100000427 NXTCY-SPM12TA04002
Apins D 713780100000428 NXTCY-SPM12TD04002

) A 713780100000429 NXTCY-SPM12TA05002
>pins B 713780100000430 NXTCY-SPM12TB05002
8pins A 713780100000431 NXTCY-SPM12TA08002
12pins A 713780100000432 NXTCY-SPM12TA12002
BASH
E 4 5 8 12
B
S -
TERE -25°C ~+85°C
TERIREL > 100 %
AREREE 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A 1.5A
lziac=274 IP67/IP68
FfhFRpE <10mQ
et Gl > 100MQ
R Cuzn
EfLgE Cusn
HPLEEMR Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 068



EHFERS

NXTCY-M12
BEiEsL - 2R (PGY)
e RIE
50+0.2
13+0.2
22.1
M12X1.0
LD
4pins 5pins 8pins 12pins Spins 4pins
A A A A B D
6
€2 s @ @
TRES
T 4RES 55 Bs
) A 713780100000439 NXTCY-SPM12SA04002
Apins D 713780100000440 NXTCY-SPM12SD04002
) A 713780100000441 NXTCY-SPM12SA05002
>pins B 713780100000442 NXTCY-SPM12SB05002
8pins A 713780100000443 NXTCY-SPM12SA08002
12pins A 713780100000444 NXTCY-SPM12SA12002
BASH
E 4 5 8 12
LA
S
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SRERE 250V 60V 30V
EERIR 4A 2A 1.5A
lhziac=274 IP67/1P68
iR e <10mQ
e FRRE > 100MQ
TR Cuzn
fEFLAR CusSn
HPLEREM R Au

069 | IEZ=-EERERRRTT SIRAS



SN ENES

NXTCY-M12
iRk - N6 (PGY TR
~mE RYE
35.5+0.3
|
= \' g il
4
i =q
HELHM
4pins 5pins 8pins 12pins 5pins 4pins
A A A A A A A A B B D D
5 6 6
BEBROICRIR ST LT R
A b A° 9/, 3 ) NO 9/, N ey °) ’ 3203’00019 h AR N-X-YA ) L, ANO 9
iITRIER
&L i) RS Bs
) A 713780100000445 NXTCY-SPM12SA04001
Apins D 713780100000446 NXTCY-SPM12SD04001
) A 713780100000447 NXTCY-SPM12SA05001
>pins B 713780100000448 NXTCY-SPM12SB05001
8pins A 713780100000449 NXTCY-SPM12SA08001
12pins A 713780100000450 NXTCY-SPM12SA12001
BRSH
T 4 5 8 12
B
553
TERE -25°C ~+85°C
TERIREL > 100 %
e 250V 60V 30V
EERRTR 4A 2A 1.5A
lziac=274 IP67/IP68
FfhFRpE <10mQ
et Gl > 100MQ
b ag Cuzn
EfLgE CuSn
SRR Au
IEf-EEReRmR =M 1 070



EHFERS

NXTCY-M12
iRk - N6
e RIE
o o
g 68.9 REF é
1 N vl e N
T
4 o
o < U => o
i
LD
4pins 5pins 8pins 12pins 5pins 4pins
A A A A A A A A B B D D
5 6 6
) L, AO O/, ) AR N 2330017 °) / 32°5“°0°‘9 A 2 2 2/,
TRES
T 4RES 55 Bs
) A 713780100000451 NXTCY-SPM12SA04007
Apins D 713780100000452 NXTCY-SPM12SD04007
) A 713780100000453 NXTCY-SPM12SA05007
>pins B 713780100000454 NXTCY-SPM12SB05007
8pins A 713780100000455 NXTCY-SPM12SA08007
12pins A 713780100000456 NXTCY-SPM12SA12007
BASH
E 4 5 8 12
LA
S -
TIERE -25°C ~+85°C
HERRE > 100 %
SRERE 250V 60V 30V
EERBTR 4A 2A 1.5A
lhziac=274 IP67/IP68
iR e <10mQ
e FRRE > 100MQ
iEEtE Cuzn
fEFLAR CusSn
HPLEREM R Au

071 | IEZ=-EBRERRIRTT IR



SN ENES

NXTCY-M12
M12 2% RJ45 §535L (90°)
~mE RIEA
47
1
o
D
s 1 ‘
M16X1.5
LD
8pins 4pins RJ45
A D
G =
7 3 I
iITRIER
ER i) RS Bs
4pins D 713780100000457 NXTCY-SPM12SD04005
8pins A 713780100000458 NXTCY-SPM12SA08005
BASH
E 4 8
b Y
S
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
HEE 250V 30V
EERRTR 4A 2A
FRER P67
berg LTzl < 10mQ
e FRRE > 100MQ
iEEtE Cuzn
fEFLAR CuSn
SPLEREM R Au

IEZ=-EERRPAR S SRR 1 072



EHFERS

NXTCY-M12
M12 834 RJ45 §&i%sk (90°)
~mE RYE
[ 47
16—
|
; 2
!
M12X1.0
HELHMh
8pins 4pins RJ45
A D
46 O\ 16 oy (=]
& & B
iITRIER
ER i) RS Bs
4pins D 713780100000459 NXTCY-SPM12SD04003
8pins A 713780100000460 NXTCY-SPM12SA08003
BARSH
O 4 8
b Y -
5530
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
HERBE 250V 30V
EUERRTR 4A 2A
lhziac=27d P67
FERtEBEE <10mQ
pEZeElE > 100MQ
iEEtE Cuzn
ErLgE CuSn
SRR Au

073 | IEZs-EERERRRT SR



SN ENES

NXTCY-M12
M12 235 RJ45 5535k (180°)
F5E R<E
49.
e
l
= &
% L
= M16X1.5
Lagibaxicl
8pins 4pins RJ45
A D
@ [E
iITEHER
T Eoic) T5RS B
4pins D 713780100000461 NXTCY-SPM125D04006
8pins A 713780100000462 NXTCY-SPM12SA08006
BARSH
HEL 4 8
i35 950
2
TIERE -25°C ~+85°C
FEBOREL > 100 %
EErE 250V 30V
EERIR 4A 2A
iR IP67
$EAtERpE <10mQ
#asFaE > 100MQ
EETAR Cuzn
B Cusn
SRR Au

1EZR-

nEELb.
HERe

IRRRR TS iRt 1 074



EHFERS

NXTCY-M12
M12 884& RJ45 1%L (180°)
~mE RIE
jfe———— REF 49.2——=
REF 47
|—1 65—
L
S
M12X1.0 ‘
LD
8pins 4pins RJ45
A D
N 16 oy [ ]
& & B
iITRIER
T i) RS Bs
4pins D 713780100000463 NXTCY-SPM125D04004
8pins A 713780100000464 NXTCY-SPM12SA08004
BASH
O 4 8
b Y =
5530
TIERE -25°C ~+85°C
RIS > 100 %
SERE 250V 30V
EUERRTR 4A 2A
lhziac=27d P67
FERtEBEE < 10mQ
#a25FaE > 100MQ
iEEtE Cuzn
ErLgE CusSn
EPLEEM R Au

075 | IEZ=-EERERRRT SR



SN ENES

NXTCY-M12
SMT $BEE - 2
~mE RIEA
o

LD

4pins 5pins 8pins 12pins

A A A A
7, & 5

Y N 9 N 8 4

€3 G
iITRIER
T i) RS Bs
4pins A 713780100000465 NXTCY-PMM12FAMO04018
5pins A 713780100000466 NXTCY-PMM12FAMO05017
8pins A 713780100000467 NXTCY-PMM12FAMO08017
12pins A 713780100000468 NXTCY-PMM12FAM12017
BRSH
o 4 5 8 12
BT
Lol
TERE -25°C ~+85°C
TERRE > 100 %
BERBE 250V 60V 30V
EERT 4A 2A 1.5A
lgias:2d IP67/IP68
FEftERpE <10mQ
etoeeliz] > 100MQ
TEEAR Cuzn
EFLR CusSn
FLEEME Au

IEER-EERERBRTT IR 1076



EHFERS

NXTCY-M12
SMT $EHEE - 88
e RIE
135
17.0
!
g
|
l=—12.84£0.25 — (=) i
' Pandan(aman(E
...... INC NN |
I 24 o
LD
4pins 5pins 8pins Spins 4pins
A A A B D
5
34 30304 a aoéo‘ 4
A° O/, NI 30017 o o/ A2 9/
TRES
T 55 Bs
. A 713780100000469 NXTCY-PMM12FAF04017
Apins D 713780100000470 NXTCY-PMM12FDF04017
Spins A 713780100000471 NXTCY-PMM12FAF05017
8pins A 713780100000472 NXTCY-PMM12FAF08017
BARSH
T 4 5 8 12
&
B3
TERE -25°C ~+85°C
FERIREL > 100 %
EMERE 250V 60V 30V
RRERRIR 4A 2A 1.5A
FPER IP67/IP68
FEfnEspE <10mQ
il U > 100MQ
AR Cuzn
EFLAR Cusn
EHFLERER Au

077 | IEZ=-EHBERIRRTT SR AL



SN ENES

NXTCY-M12
SMT $HEE - 58
~mE RYE
A T
()| (9 (®)((9), 3
Nl n
24
HELHM
4pins
X
78 2
NG ;
iITRIER
T i) RS Bs
8pins X 713780100000465 NXTCY-PMM12FXF08017
BRSH
T 8
b Y
5530
TIERE -40°C ~+85°C
TERREL > 100 %
e E 50V AC/60V DC
R 0.5A
lziac=274 IP67
ferg LTzl <5mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CuSn
SRR Au

IEER-EERERBRTT SIS 1 078



EHFERS

NXTCY-M12
THR HREE - 2
e RIE
—@9.3—
21.3
w0
|
T
6.0 —
2.5
5
0.9 0.9 20.6
EaEibaxin)
4pins 5pins 8pins 12pins 17pins
D A A A A
5 7 6
€3 &) & &
1 N 1 2 ) A 1 2 1 2
TRHRES
T Eoic) 1IRS B
4pins D 713780100000474 NXTCY-PMM12FDM04001
5pins A 713780100000475 NXTCY-PMM12FAMO05001
8pins A 713780100000476 NXTCY-PMM12FAMO08001
12pins A 713780100000477 NXTCY-PMM12FAM12001
17pins A 713780100000478 NXTCY-PMM12FAM17001
BASH
AL 4 5 8 12 17
BB THR
S -
TRRE -25°C ~+85°C
TERIREL > 100k
FERBE 250V 60V 30V
HERBIR 4A 2A 1.5A
FirsER IP67
$EATERRE <10mQ
#a5FaE > 100MQ
SRR CuZn
fEFLARE CuSn
SRR Au

079 | [Ez=-E%3

EIRRRTI IR



SN ENES

NXTCY-M12
THR $EHEE - 3
e RIEA
~ ©28.15 =~
|
] iTall
7 ~ 0.9 0.9 20.8
Lagibaxicl
4pins 5pins Spins 8pins 12pins 17pins
D A B A A A
5 6 7
3 4 ¥ ocs)o N Y OéO N 367 49
2 A Ao ©°/, A2 o/ 0.2/ 32059‘1;010
TRES
T Eoic) T5RS Be
4pins D 713780100000479 NXTCY-PMM12FDF04001
5pins A 713780100000480 NXTCY-PMM12FAF05001
8pins A 713780100000481 NXTCY-PMM12FAF08001
12pins A 713780100000482 NXTCY-PMM12FAF12001
17pins A 713780100000483 NXTCY-PMM12FAF17001
BASH
E 4 8 12 17
i35 750 THR
330 -
TIRRE -25°C ~+85°C
FEBROREL > 100 %
e E 250V 60V 30V
EERIR 4A 2A 1.5A
FRER IP67
$ERTERRE <10mQ
#aFRE > 100MQ
SRR Cuzn
fEFLAR CuSn
SRR Au

IEZ=-EERERRIRTI SRR | 080



EHFERS

NXTCY-M12
THR $EEE - 2
~mE RYE
~210.3 ~|
2 J i [H!
5@ | o milin
m
m -
el
i A
IN] 5-31.3
@ 2-@1.5
HELHMh
4+FE
L
5°q
iITRIER
ER i) RS Bs
5pins L 713780100000484 NXTCY-PMM12FLM17001
BRSH
ey 5
b Y THR
5530
TIERE -25°C ~+85°C
ERREL > 100 %
e E 63V
EERBTR 16A
lziac=27d P67
feg LTzl <10mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEfLgE CuSn
SRR Au

081 | IEZ=-E ERERIFIRTT SRR



SN ENES

NXTCY-M12
THR 1EEE - 8
~mE RYE
f=310.3 =~
]
N w
se| JO T[]
tl [Fnhs |
griaeal s
N 5-@
@ 2-@1.5
HELHM
4+FE
L
o
0 0%
iITRIER
ER i) RS Bs
5pins L 713780100000485 NXTCY-PMM12FLF17001
BRSH
e 5
&R THR
5530
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
e E 63V
EERRTR 16A
lziac=274 IP67
ferg LTzl <10mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CuSn
SRR Au

IEZ=-EERERFIRTT SRR |1 082



EHFERS

NXTCY-M12
PCB iEECEHEREE - 2
~mE RYE
32.6
29.8 | pcB
{ ) [
- =
Ci IR B [ i= O
Sy = o
i s % i
HELHMh
4pins 5pins
A A
4, 3 4 3
€2
iITRIER
ER i) RS Bs
4pins A 713780100000486 NXTCY-PMM12FAMO04002
5pins A 713780100000487 NXTCY-PMM12FAM05002
BRSH
TE 4 5
b Y PCB #&#R
553
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
R E 250V 60V
R 4A
lhziac=27d IP67/IP68
berg LTzl <10mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
EfLgE CuSn
SRR Au

083 | IEZ=-EERERARRTT IR



SN ENES

NXTCY-M12
PCB iEECEEREE - 2
~mE RYE
32.6
29.8 —PCB
; [
- SN
- I S = 3
o 8 = o
Sy i ©
i | = i
HELHM
8pins
A
73
1 2
iITRIER
T i) RS Bs
8pins A 713780100000488 NXTCY-PMM12FAMO08002
BRSH
e 8
b Y PCB #&#R
5530
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
e E 30V
EERRTR 2A
lziac=274 IP67/IP68
iR e <10mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CuSn
SRR Au

IEZ=-EERERRRTT IR | 084



EHFERS

NXTCY-M12
PCB iSHeEEHGEE - B8
e RIE
8-
%7
©
© ,—PCB
g8 L
N =
o o
+ H
(o} —_— - = o
o ©
N 8
i L]
} H
3.7+0.25
25.0
EaEibaxin)
4pins Spins 8pins 4pins
A A A D
5
¥o oV 3 4 46 © \¢ 3 o oV
oo sl % ofr o0
2 1 2 1 o 01 2 1
TRHRES
T Eoic) 55 Bs
o A 713780100000489 NXTCY-PMM12FAF04002
Ins
P D 713780100000490 NXTCY-PMM12FDF04002
5pins A 713780100000491 NXTCY-PMM12FAF05002
8pins A 713780100000492 NXTCY-PMM12FAF08002
BARSH
EL 4 5 8
& PCB #tR
B3
TIERE -25°C ~+85°C
TR > 100 %
EMERE 250V 60V
EERT 4A 2A
PSR IP67/1P68
FEfnEspE <10mQ
etoeeliz] > 100MQ
fEEtE Cuzn
fEFATR CuSn
EHFLERER Au

085 | IEZ=-E5H

EIRAR IR SEIRMRS



SN ENES

NXTCY-M12
PCB iEECEEREE - 2
e RIE
D(— PCB
/ % !
?
— — - o
©
Q
—=1{ 10.8+0.05 T f
3.410.25
25.0
HELHM
X
iITRIER
T i) RS Bs
8pins A 713780100000488 NXTCY-PMM12FAMO08002
BRSH
e 8
b Y PCB #&#R
5530
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
REBE 50V AC/60V DC
R 0.5A
lziac=274 IP67/IP68
iR e <10mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CusSn
SRR Au

1EZR-

nEELb.
HERE

IRRRR TS iRt 1 086



EHFERS

NXTCY-M12
EHREIEIREE - 22 (M16X1.5 Hif)
~mE RYE
©
M12X1.0 o
M16X1.5
HELHMh
8pins
X
iITRIER
T i) RS Bs
8pins X 713780100000494 NXTCY-PMM12FXM08001
BRSH
L 8
b Y PCB #&#R
5530
TIERE -40°C ~+85°C
HERRE > 100 %
e E 50V AC/60V DC
RERBIR 0.5A
lziac=27d IP67/IP68
feg LTzl <5mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEfLgE Cusn
SRR Au

087 | IEZ=-EERERRRT SR



SN ENES

NXTCY-M12
TREEEHREE - 8 (M16X1.5 Hifii)
~mE RIEA
25.0
—iﬁ | 2.3
1 |.' ‘
§_ -
«Q
M12X1.0 °
M16X1.5
LD
8pins
X
—||
6 050 3
iITRIER
T 4RES RS Bs
8pins X 713780100000495 NXTCY-PMM12FXF08001
BASH
T 8
b Y PCB #&#R
S
TIERE -25°C ~+85°C
TERREL > 100 %
EErRE 30V
EERRTR 2A
a2 IP67/IP68
ferg LTzl < 10mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CusSn
HPLEREM R Au

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 088



EHFERS

NXTCY-M12
ERZEHEEE - 8 (90°)
~mE RIE
2 |—15.0—]
% | 10.0—~ 11.8 —
=
! -
b ~
Q )
| L] | = 2
215 M12X1.0
LD
8pins
X
7/ ° z
&0, 3
5 4
TRHRES
T 4RES RS Bs
8pins X 713780100000496 NXTCY-PMM12FXF08003
BASH
ey 8
b g PCB #&#R
S
TIERE -40°C ~+85°C
TERREL > 100 %
EERE 50V AC/60V DC
R 0.5A
lziac=27d IP67/IP68
feg LTzl <5mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEfLgE Cusn
SPLEREM R Au

089 | IEZ=-EERERRRTT IR



SN ENES

NXTCY-M12
IRk - 4613 (90°)
~mE RYE
’-— 29.6 —=
+
©
< »
&
HELHM
8pins 8pins
X X
iITRIER
T i) RS Bs
8pins X 713780100000497 NXTCY-SPM12RX08001
BRSH
T 8
b Y
5530
TIERE -40°C ~+85°C
TERREL > 100 %
e E 50V AC/60V DC
R 0.5A
lziac=274 IP67/IP68
ferg LTzl <5mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CuSn
SRR Au

IEZ=-EERERFIRTI R 1 090



EHFERS

NXTCY-M12
M12 %% RJ45 §535L (90°)
~mE RYE
I 47
12.5
: D :
% &
: ¢
= M16X1.5
HELHMh
8pins RJ45
X
iITRIER
ER i) RS Bs
8pins X 713780100000498 NXTCY-SPM125X08003
BRSH
ey 8
b g PCB #&#R
5530
TIERE -40°C ~+85°C
TERREL > 100 %
e E 50V AC/60V DC
R 0.5A
lziac=27d IP67/IP68
feg LTzl <5mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEfLgE CuSn
SRR Au

091 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SRR RS



SN ENES

NXTCY-M12
M12 345 RJ45 #5§8sL (90°)
~mE RYE
I 47
’—71 6—
I
[o)]
M12X1.
HELHM
8pins RJ45
X
iITRIER
T i) RS Bs
8pins X 713780100000499 NXTCY-SPM125X08004
BRSH
TE 8
b Y
5530
TIERE -40°C ~+85°C
TERREL > 100 %
e E 50V AC/60V DC
R 0.5A
a2 IP67/IP68
ferg LTzl <5mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CusSn
SRR Au

B

o
Be

IRARRTS SR | 092



EHFERS

NXTCY-M12
M12 245 RJ45 5§8sL (180°)
~mE RYE
49
125,
o L
N o
I
=
M16X1.
HELHMh
8pins RJ45
X
iITRIER
ER i) RS Bs
8pins X 713780100000500 NXTCY-SPM125X08005
BRSH
ey 8
b Y PCB ##R
5530
TIERE -40°C ~+85°C
TERREL > 100 %
e E 50V AC/60V DC
R 0.5A
lziac=27d IP67/IP68
feg LTzl <5mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEfLgE CuSn
SRR Au

093 | IEZ=-EERERRRTT IR



SN ENES

NXTCY-M12
M12 8345 RJ45 453k (180°)
~mE RYE
REF 52.8
REF 51
AT REF19.5 {=—
!
M12X1.0 ¢
HELHM
8pins RJ45
X
)
iITRIER
T i) RS Bs
8pins X 713780100000501 NXTCY-SPM125X08006
BRSH
T 8
b Y
5530
TIERE -40°C ~+85°C
TERIREL > 100 %
e E 50V AC/60V DC
AERBIR 0.5A
lziac=274 IP67/IP68
ferg LTzl <5mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CusSn
SRR Au

IEZ=-EERERRRTT SRR | 094



EHFERS

NXTCY-M12
MipEEREL - 2
~mE RIE
e
%
b 74ret |
e
<
S —
LD
4+PE
K
TRES
T 4RES RS Bs
4+PE K 713780100000502 NXTCY-ASM12KM05001
BASH
E 4+PE
b Y Bliges
55 max.1.5mm?(max.16AWG)
ZIER 8~12mm
TIERE -40°C ~+85°C
TFERREL > 100 %
ERE 630V
EERT 12A
[yizia=273 IP67/1P68
FEfhra e <3mQ
#a5ea e > 100MQ
fEETAR Cuzn
EFLR CusSn
SRR Au

095 | IEZ=-E5H

CIRRRRTT IR MR



SN ENES

NXTCY-M12
MinsECEL - B
~mE RYE
e
>
N 69 ref
=
e
<
gJ— ):(
HELHM

TRES
T 4RES 55 Be
44PE K 713780100000503 NXTCY-ASM12KF05001
BASH
E 4+PE
BEAN HligRss
M max.1.5mm?(max.16AWG)
ZHIER 8~12mm
TIERE -40°C ~+85°C
TR > 100 %
SRR E 630V
EERT 12A
[yizia=273 IP67/1P68
Fefhra e <3mQ
#aeaE > 100MQ
e Cuzn
EFLRE CusSn
SRR Au
FE=-EEseRERA =R | 096



EHFERS

NXTCY-M12
MFERIESL - 2
FRE RYE
EHS
4+PE
K

TRHRES

T 4RES 55 Bs
4+PE K 713780100000504 NXTCY-ASM12KM05002
BASH

E 4+PE

b g gy

55 max.1.5mm?(max.16AWG)

ZIER 8~12mm

TIERE -40°C ~+85°C

TFERREL > 100 %

ERE 630V

EERT 12A

[zias:2d IP67/1P68

FEfhra e <3mQ

#a5ea e > 100MQ

fEETAR Cuzn

EFLR CusSn

SRR Au

097 | IEZ=-EERERRRT SRt



SN ENES

NXTCY-M12
MingEiEL - 8
~mE RIEA

J

N

Q

=
=
LD
4+PE
K

TRES
T 4RES 55 Bs
44PE K 713780100000505 NXTCY-ASM12KF05002
BASH
E 4+PE
b Y HligRss
M max.1.5mm?(max.16AWG)
ZHIER 8~12mm
TIERE -40°C ~+85°C
FERIREL > 100 %
SRR E 630V
EERT 12A
[ziac: 23 IP67/1P68
Fefhra e <3mQ
#aeaE > 100MQ
e Cuzn
EFLRE CusSn
SRR Au

EERERRIRTI SRR 1 098



EHFERS

NXTCY-M12

TUBEEECHREE - 2

e RIE

|— 23—
~— 21.8 —= L=0.1m |

_ I
1 I
E =

LD

4+PE
K

TRHRES

T 4RES 55 Bs

4+PE K 713780100000506 NXTCY-PMM12FKMO05001

BASH

E 4+PE

BEAN 125

55 max.1.5mm?(max.16AWG)

TIERE -40°C ~+85°C

HERRE > 100 %

EERE 630V

EERBTR 12A

lziac=27d IP67/IP68

iR e <3mQ

et e 2] > 100MQ

iEEtE Cuzn

fEFLAR Cusn

SPLEREM R Au

099 | IEZ=-E55

CIRRRRTT IR MR



SN ENES

NXTCY-M12
TIAHFCHREE - B
F5E R<E
[~—22.0 —|
——
{ —
ml e I
x &
E =
Lagibaxicl
4+PE
K
ITHRIES
T Eoic) T5RS B
4+PE K 713780100000507 NXTCY-PMM12FKF05001
BARSH
E 4+PE
EEAN 125
B max.1.5mm?*(max.16AWG)
TIRRE -40°C ~+85°C
TRRRE > 100 %
EErE 630V
EERIR 12A
SR IP67/1P68
$ERtERRE <3mQ
a5 FER > 100MQ
EETARE Cuzn
B Cusn
SHFLEEM R Au

EEING
=\Be

ik

vl
i3

IRTTEERRMHR 1100



EHFERS

NXTCY-M12
H BUgEiEsL -3 5L
~mE RYE
96.6 REF
62.0 REF
je——41.0 REF —~
25.0
oT T l i lﬁ l "
3 M uuu E
Q (S}
M12X1.0 M12X1.0-6g
93.8 REF
HELHMh
4+PE 4+PE
K
iITRIER
ER i) RS Bs
4+PE K 713780100000508 NXTCY-SPM12HK05001
BRSH
o 4+PE
b Y -
5530
TIERE -40°C ~+85°C
ERREL > 100 %
e E 630V
EERBTR 12A
It IP67/1P68
feg LTzl <3mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEfLgE CuSn
SRR Au

107 | [EZS-EE2RERARRTS SR04t



SN ENES

NXTCY-M12
H BYEiEsL -4 3k
~mE RIEA
.6 REF
4T DREF
25.0
M12X1.0 M12X1.0-6g
[ 93.8 REF
LD
4+PE 4+PE
K K
iITRIER
T i) RS Bs
4+PE K 713780100000509 NXTCY-SPM12HK05002
BASH
i 4+PE
b Y
5530
TIERE -40°C ~+85°C
TERREL > 100)R
EErRE 630V
EERRTR 12A
lziac=274 IP67/IP68
ferg LTzl <3mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CusSn
HPLEREM R Au

IEZR-EERERRRTT =R 1102



EHFERS

NXTCY-M12
WUBTEEHEE - 2
FEE R<E
e
X
S 74 ref '
O_
N —
Q
EaEibaxin)
4+FE
L
G%x
8q
e[®
iITHER
L Eoic) 1IRS B
4+PE K 713780100000510 NXTCY-ASM12LM05001
BARSH
E 4+PE
EEAN ffiRez
B max.1.5mm?*(max.16AWG)
5 7=t 8~12mm
TRRE -40°C ~+85°C
TR > 100 %
EERE 63V
EERT 16A
33t A=) IP67/1P68
FEAtERRE <3mQ
#a5ea e > 100MQ
EETARL Cuzn
fEFLE CuSn
SHLEREM R Au

103 | IEZ=-E55

EIRRRTT IR M



SN ENES

NXTCY-M12
MingEiEL - 8
e RIEA
e
§ 69 ref
b=
e
N
Q
4
LD
4+FE
L
|7
TRES
T 4RES 55 Be
44PE L 713780100000511 NXTCY-ASM12LF05001
BASH
E 4+PE
BEAN HligRss
M max.1.5mm?(max.16AWG)
ZHIER 8~12mm
TIERE -40°C ~+85°C
TR > 100 %
SRR E 63V
EERT 16A
[yizia=273 IP67/1P68
Fefhra e <3mQ
#aeaE > 100MQ
e Cuzn
EFLRE CusSn
SRR Au

=F=N

o
Be

1

FRERTI IRt | 104



EHFERS

NXTCY-M12
WUBTEEHEE - 2
FEE R<E
EaEibaxin)

4+FE

L
G%x

8q

e[®
ITHRIER
T Eoic) 1IRS B
4+PE L 713780100000512 NXTCY-ASM12LM05002
BARSH
E 4+PE
EEAN ffiRez
B max.1.5mm?*(max.16AWG)
5 7=t 8~12mm
TRRE -40°C ~+85°C
TR > 100 %
EERE 63V
EERRTT 16A
037 IP67/1P68
FEAtERRE <3mQ
HEERERRE > 100MQ
TR Cuzn
fEFLE CuSn
SRR Au

105 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SRR RS



SN ENES

NXTCY-M12
MingEiEL - 8
~mE RIEA

d

J

Q

=
=
LD
4+FE
L
|7

TRES
T 4RES 55 Bs
44PE L 713780100000513 NXTCY-ASM12LF05002
BASH
E 4+PE
b Y HligRss
M max.1.5mm?(max.16AWG)
ZHIER 8~12mm
TIERE -40°C ~+85°C
FERIREL > 100 %
SRR E 63V
EERT 16A
[ziac: 23 IP67/1P68
Fefhra e <3mQ
#aeaE > 100MQ
e Cuzn
EFLRE CusSn
SRR Au

1E

Zf

ERRERRERTT SR M 1106



EHFERS

NXTCY-M12
ERESEHREE - 2 (B0 )
FEE R<E
L=0.1m
. I
% _——
S —
EaEibaxin)
4+FE
L
G%x
8q
e[®
ITHRER
T Eoic) 1IRS B
4+PE L 713780100000514 NXTCY-PMM12FLM05001
BARSH
E 4+PE
EEAN 1R
B max.1.5mm?*(max.16AWG)
5 7=t -40°C ~+85°C
TERE > 100 %
TR 63V
EERE 16A
EERRTT IP67/1P68
[zias:2d <3mQ
FEAtERRE > 100MQ
#a5ea e CuZn
EETARL Cusn
EFLR Au
SRR Au

107 | IEZ=-EBRERRIRTT IR



SN ENES

NXTCY-M12
EREZEHREE - 2 (FUH)
~mE RIEA
[~—22.0 —
|~ 21.0 —| L=0.1m
. ]
5| =
=
LD
4+FE
L
‘{,Q
oy

TRES
T 4RES RS Bs
4+PE L 713780100000515 NXTCY-PMM12FLF05001
BASH
E 4+PE
b Y 12,
M max.1.5mm?(max.16AWG)
TIERE -40°C ~+85°C
TERREL > 100 %
EErRE 63V
EERRTR 16A
lziac=274 IP67/IP68
ferg LTzl <3mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEFLgR CusSn
HPLEREM R Au

IEZR-EERERRIRTT SRR 1108



EHFERS

NXTCY-M12

H BUEIRSL -3 3L

]

RIE

96.6 REF
62.0 REF

j=—— 41.0 REF —~

%

mﬁ
=

gUUU

214.5

M12X1.0 M12X1.0-6g
ANn-
[ TOOT ]
93.8 REF

HELHMh

4+FE 4+FE

L L
<o

(e39) 5%

<[> <l
iITRIER
T i) RS Bs
4+PE L 713780100000516 NXTCY-SPM12HL05001
BRSH
R 4+PE
b Y -
5530
TIERE -40°C ~+85°C
ERREL > 100 %
e E 63V
EERBTR 16A
lziac=27d IP67/IP68
feg LTzl <3mQ
et Gl > 100MQ
iEEtE Cuzn
iEfLgE Cusn
SRR Au

109 | IEZ=-BE

2
B

12}
<]

1

RIS



SN ENES

NXTCY-M12
H BligigsL -4 3L
ERE RIE
.6 REF
aroRer
: ouuT4
M12X1.0 M12X1.0-6g
r 93.8 REF
aEibaril
4+FE 4+FE
L L
(639) %)
<> <
ITEER
o i) 1T858 BE
4+PE L 713780100000517 NXTCY-SPM12HL05002
BASH
o 4+PE
BEAR
£
TIRRE -40°C ~+85°C
TERIRORE > 100 %
BERE 63V
EERIR 16A
iR IP67/IP68
FEfheRE <3mQ
pEEli) > 100MQ
TR CuZn
EFLATR CuSn
LR Au

IEZ=-EERERRTI R |1 110



EHFERS

5.3 NXTCY-M23 RFI1&E#22

NXTCY-M23
MizsREREL - &
F=mE R<HE
. 72ref

o ||

N

Q -

T

M23x1.0

£
6pins 7pins 8+1pins 6+3pins 12pins 16pins 17pins 16+3pins

TRER
HER TS BE
6 713780100000518 NXTCY-ASM23M06001
7 713780100000519 NXTCY-ASM23M07001
8+1 713780100000520 NXTCY-ASM23M09001
6+3 713780100000521 NXTCY-ASM23M09007
12 713780100000522 NXTCY-ASM23M12001
16 713780100000523 NXTCY-ASM23M16001
17 713780100000524 NXTCY-ASM23M17001
19 713780100000525 NXTCY-ASM23M19001
BRSH
foe 6 7 8+1 6+3 12 16 17 16+3
(=575 125
b |Gz | oms o S
LMBER 6~8mm
TIERE -40°C ~+125°C
TERRIREL > 100 %
AR E 250V 150V
FEFET 20A 8*8A+1*20A | 6*8A+3*20A | 8A 16*8A+3*10A
BHREELR, IP67/IP68
FEfmERpE <3mQ
e ERlE > 1000MQ
HEETAEL CuzZn
HEFLME CuSn
SFLEEAR Au

M | Ef=-E58

EIRARIRT TSRS



SN ENES

NXTCY-M23
MipsmiEL - 8
=mE RIEA
70ref )
Q
S
Q
Lagibaxicl
6pins 7pins 8+1pins 6+3pins 12pins 16pins 17pins 16+3pins
%%
& ] o,
TRES
OE i8S Bs
6 713780100000526 NXTCY-ASM23F06001
7 713780100000527 NXTCY-ASM23F07001
8+1 713780100000528 NXTCY-ASM23F09001
6+3 713780100000529 NXTCY-ASM23F09007
12 713780100000530 NXTCY-ASM23F12001
16 713780100000531 NXTCY-ASM23F16001
17 713780100000532 NXTCY-ASM23F17001
19 713780100000533 NXTCY-ASM23F19001
BARSH
o 6 7 8+1 6+3 12 16 17 16+3
&R 125
b Sz | oms o S
LMBER 6~8mm
TIERE -40°C ~+125°C
FERRIREL > 100 %
e E 250V 150V
R 20A 8*8A+1*20A | 6*8A+3*20A | 8A 16*8A+3*10A
B IP67/1P68
iR e <3mQ
ezl > 1000MQ
e CuZn
LR CuSn
HPEEMR Au

IEZ=-E356E

1

AR TS ZR AR 1 112



EHFERS

NXTCY-M23
MBREIEL - 2 (90°)
FRE RYE
78 ‘
58
-
M
N
S5 g‘ PG11
5
M23X1,
226
k1 haxic)
6pins 7pins 8+1pins 6+3pins 12pins 16pins 17pins 16+3pins
=
& ok

ITRIER
B HES B
6 713780100000534 NXTCY-ASM23M06003
7 713780100000535 NXTCY-ASM23M07003
8+1 713780100000536 NXTCY-ASM23M09003
6+3 713780100000537 NXTCY-ASM23M09004
12 713780100000538 NXTCY-ASM23M12003
16 713780100000539 NXTCY-ASM23M16003
17 713780100000540 NXTCY-ASM23M17003
19 713780100000541 NXTCY-ASM23M19003
BASH
T 6 7 8+1 6+3 12 16 17 16+3
B 125
e [ouzagr | omms e s
57 )=t 6~8mm
TIRRE -40°C ~+125°C
ERRE > 100 %
HERE 250V 150V
HUERR 20A 8*8A+1*20A | 6*8A+3"20A | 8A 16*8A+3*10A
PP IP67/IP68
FEfEEPE <3mQ
HEERERRE > 1000MQ
fEEtE Cuzn
fwFLATE CuSn
EHELEREMR Au

13 | [EZ=-EERERRRT SR04



SN ENES

NXTCY-M23
MinZERCEL - 8 (90°)
=mE RIEA
75 ref .
P
326 “I

Lagibaxicl

6pins 7pins 8+1pins 6+3pins 12pins 16pins 17pins 16+3pins

%%

& ] o,
TRES
OE i8S Bs
6 713780100000542 NXTCY-ASM23F06003
7 713780100000543 NXTCY-ASM23F07003
8+1 713780100000544 NXTCY-ASM23F09003
6+3 713780100000545 NXTCY-ASM23F09004
12 713780100000546 NXTCY-ASM23F12003
16 713780100000547 NXTCY-ASM23F16003
17 713780100000548 NXTCY-ASM23F17003
19 713780100000549 NXTCY-ASM23F19003
BARSH
o 6 7 8+1 6+3 12 16 17 16+3
&R 125
S Sy | s A S
LMBER 6~8mm
TIERE -40°C ~+125°C
FERRIREL > 100 %
e E 250V 150V
R 20A 8*8A+1*20A | 6*8A+3*20A | 8A 16*8A+3*10A
B IP67/1P68
iR e <3mQ
ezl > 1000MQ
e CuZn
LR CuSn
HPEEMR Au

IEZ=-EERERRIRTI SRR | 114



EHFERS

NXTCY-M23
MinTERRk - 2 (FHiEit)
el RIE
~——— 71.6 REF
4

F o

o <

S

2 LM

GHER:
7~12mm
aEibaxic]
5+PE 4+3+PE (5+43+PE)-A 4+4+3+PE 4+4+4+PE

TRER
8 T8RS B
5+PE 713780100000550 NXTCY-ASM23M06005
4+3+PE 713780100000551 NXTCY-ASM23M08005
5+3+PE 713780100000552 NXTCY-ASM23M09002
4+4+3+PE 713780100000553 NXTCY-ASM23M12002
4+4+4+PE 713780100000554 NXTCY-ASM23M13002
BARSH
Frive'd 5+PE 4+3+PE 5+3+PE 4+4+3+PE 4+4+4+PE
A BB
Lol 0.75~2.5mm?%/(18~14 AWG)
LMER 7~12mm
TIERE -40°C ~+125°C
TRRRE > 100 %
HERE 630V 300V/600V 300V/600V 60V/300V/600V 50V/50V/630V
ERER 30A 8A/28A 10A/28A 2A/8A/28A 3.6A/8A/28A
/a2 IP69K
FEfdrarE <5mQ
#aea e > 100MQ
R CuZn
fEFLR CuSn
HPLEEM R Au

15 | [EZs-EERERRRT IR0



SN ENES

NXTCY-M23
MiAARECHRSk - 2 (Fikdth)
mE RIE
76.6 REF
S
=
Y]
=
\ SHER:
7~12mm
LD
5+PE 4+3+PE (5+3+PE)-A 4+4+3+PE 4+4+4+PE
TRER
HEL 155 s
5+PE 713780100000555 NXTCY-ASM23F06002
4+3+PE 713780100000556 NXTCY-ASM23F08002
5+3+PE 713780100000557 NXTCY-ASM23F09005
4+4+3+PE 713780100000558 NXTCY-ASM23F12002
4+4+4+PE 713780100000559 NXTCY-ASM23F13002
BASY
EL 5+PE 4+3+PE 5+3+PE 4+4+3+PE 4+4+4+PE
B EfE
2 0.75~2.5mm?/(18~14 AWG)
LMER 7~12mm
TIERE -40°C ~+125°C
TRIBOREL > 100 %
EERE 630V 300V/600V 300V/600V 60V/300V/600V 50V/50V/630V
EERRIR 30A 8A/28A 10A/28A 2A/8A/28A 3.6A/8A/28A
SR IP69K
FEfRERIE <5mQ
atoeEl ] > 100MQ
e CuZn
aFLAR Cusn
SRR Au

1EZ=-

EERERBIRTT IR | 116



EHFERS

NXTCY-M23
MiBEREL - 2
F=mE RIE

JH

%

*—

\_ SMER:
7~12mm
DT
12pins 17pins 16+3pins

ITRIER
TE RS Bns
12 713780100000560 NXTCY-ASM23M12005
17 713780100000561 NXTCY-ASM23M17005
19 713780100000562 NXTCY-ASM23M19002
BARSH
E 12 17 19
b-s Y 5553
2 0.14~1.0mm?/(26~17 AWG)
EMER 7~12mm
TIERE -40°C ~+125°C
HERIREL > 100 %
FERBE 150V
EERT 8A 16*3A+3*10A
lagia=7d IP69K
bzs Tz < 5mQ
#a5eaE > 100MQ
&R Cuzn
LR CusSn
SRR Au

17 | [EZ=-E54

CIRRRRTT IR



SN ENES

NXTCY-M23

MiAARECHRk - B

P

RYE

7M23X1.0T

LD

17pins 16+3pins

TRES

L 55 Bs

12 713780100000563 NXTCY-ASM23F12005
17 713780100000564 NXTCY-ASM23F17005
19 713780100000565 NXTCY-ASM23F19005
BARSH

Five 12 17 19
AN JER

5590 0.14~1.0mm?*/(26~17 AWG)

SMER 7~12mm

TIERE -40°C ~+125°C

TRRIREL > 100 %

EEBE 150V

EERT 8A 16*3A+3*10A
lhzia==27sd IP69K

Feftrape < 5mQ

ekl > 100MQ

REtAR CuZn

EFLAR CuSn

LSRR Au

IEZR-EERERRTT IR | 118



EHFERS

NXTCY-M23
EREIRIREE - 2 (Fikith)
F=amE RYE
—
<
X
m
s
[
§HLHT
5+PE 4+3+PE (5+43+PE)-A 4+4+3+PE 4+4+4+PE

ITRIER

TE RS Bns

5+PE 713780100000566 NXTCY-PMM23LMO06002
4+3+PE 713780100000567 NXTCY-PMM23LM08002
BRSH

HEL 5+PE 4+3+PE

BT B

573 0.75~2.5mm?/(18~14 AWG)

SMER 7~12mm

TIERE -40°C ~+125°C

TERIREL > 100 %

e E 630V 300V/600V

EEET 30A 8A/28A

BEPER IP69K

FEfhra e <5mQ

atoeeliz] > 100MQ

TR CuZn

EFLAR CuSn

SRR Au

N9 | [EZ=-EERERRRT IR0



SN ENES

NXTCY-M23
ERZEEIEEE - 8 (HiEdt)
~mE RIEA
38.7
2.5
T 0.6
o 2
S
Q o
>
LD
5+PE (5+3+PE)-A 4+4+3+PE 4+4+4+PE
ITRIER
E 1TRE BE
5+PE 713780100000568 NXTCY-PMM23LF06002
4+3+PE 713780100000569 NXTCY-PMM23LF08002
BRSH
TE 5+PE 4+3+PE
B B
553 0.75~2.5mm?/(18~14 AWG)
SMER 7~12mm
TIERE -40°C ~+125°C
TERRE > 100 %
ERERE 630V 300V/600V
EEFRT 30A 8A/28A
BEPER IP69K
FEfhFa e < 5mQ
atoeeliz] > 100MQ
TEEAR CuZn
EFLAR CusSn
SRR Au

EEING
=\Be

ik

vl
i3

IRTIEERRMR 120



EHFERS

NXTCY-M23
EREERCHEEE -
el RIE
te——27.0—
2.5
~—18.5 =—0.6

I

N

=

[
DT

12pins 17pins 19pins

TRER
T RS BE
12 713780100000570 NXTCY-PMM23LM12002
17 713780100000571 NXTCY-PMM23LM17002
19 713780100000572 NXTCY-PMM23LM19002
BARSH
E 12 17 16+3
BEEAN RS
S 0.14~1.0mm2/(26~17 AWG)
TIERE -40°C ~+125°C
RIS > 100 %
EErRE 150V
EERBTR 8A 16*3A+3*10A
lziac=274 IP69K
iR e <5mQ
HERFRIE > 100MQ
et Cuzn
fEFLR CuSn
SPLEREM R Au

121 | [EZ5-EERERRRTS SR04



SN ENES

NXTCY-M23
ERRERIEEE - 8 (i)
~mE RYE
HELHM
12pins 17pins 19pins
ITRIER
OE T8RS
12 713780100000573 NXTCY-PMM23LF12002
17 713780100000574 NXTCY-PMM23LF17002
19 713780100000575 NXTCY-PMM23LF19002
BARSH
T 12 17 16+3
LA B
B 0.14~1.0mm?/(26~17 AWG)
TIERE -40°C ~+125°C
TERRE > 100 %
HErEE 150V
ERERT 8A 16*3A+3*10A
lgiac:2d IP69K
bezg Tz <5mQ
ezl > 100MQ
iEEtR Cuzn
EFLR CuSn
RN Au

IEZR-EERERRIRTT IR | 122



EHFERS

NXTCY-M23
ERREEEE - 2 (FH)
F=mE RYE
[=-20.4 - 6.0
.1_
M23X1.0 M20X1.5
|
Lo
6pins 7pins 9pins 12pins 16pins 17pins 19pins
ITRIER
TE RS Bns
6 713780100000576 NXTCY-PMM23BMO06001
7 713780100000577 NXTCY-PMM23BMO07001
9 713780100000578 NXTCY-PMM23BMO09001
12 713780100000579 NXTCY-PMM23BM12001
16 713780100000580 NXTCY-PMM23BM16001
17 713780100000581 NXTCY-PMM23BM17001
19 713780100000582 NXTCY-PMM23BM19001
BARSH
TER 6.7 9 12, 16, 17 16+3
b5 Y b 185
s 2.5mm? 8*1.5+1*2.5mm? 1.0mm? 16*1.0+3*1.5mm?
(14 AWG) (16/14 AWG) (18 AWG) (18/16 AWG)
TIERE -40°C ~+125°C
TERREL > 100 3%
e E 250V 150V
EERT 20A 8*8A+1*20A 8A 16*3A+3*10A
liac2d IP67/1P68
bizs LEETEl <3mQ
etoeeliz] > 1000MQ
TEEtTR Cuzn
fErLAAR CuSn
FLEEME Au

123 | IEZ=- S ERERRIRTT SRS



SN ENES

NXTCY-M23
TRIRECHREE - B8 (FFi)
=mE RYE
—20.4 - 6.0
T_
M23X1.0 M20X1.5
|
Eagibaxis)
6pins 7pins 9pins 12pins 16pins 17pins 19pins
O
595
ITHRER
OE T8RS s
6 713780100000583 NXTCY-PMM23BF06001
7 713780100000584 NXTCY-PMM23BF07001
9 713780100000585 NXTCY-PMM23BF09001
12 713780100000586 NXTCY-PMM23BF12002
16 713780100000587 NXTCY-PMM23BF16001
17 713780100000588 NXTCY-PMM23BF17001
19 713780100000589 NXTCY-PMM23BF19002
BRSE
T 6. 7 9 12, 16, 17 16+3
BEAR 12
i 2.5mm? 8*1.5+1*2.5mm? 1.0mm? 16*1.0+3*1.5mm?
(14 AWG) (16/14 AWG) (18 AWG) (18/16 AWG)
TIERE -40°C ~+125°C
HRHRORES > 100 %
EERE 250V 150V
R 20A 8*8A+1*20A 3A 16*3A+3*10A
DR IP67/IP68
F&fhtERrE <3mQ
sl > 1000MQ
RETAR Cuzn
HEFLAE CuSn
HEEMR Au

IEZ=-EERERRRTI R | 124



EHFERS

NXTCY-M23
ERERECEEE - 2 GE=H)
F=mE RYE
22.4
M23X1.0 e
&
2.2
Lo
6pins 7pins 9pins 12pins 16pins 17pins 19pins
ITRIER
TE RS Bns
6 713780100000590 NXTCY-PMM23LMO06001
7 713780100000591 NXTCY-PMM23LMO07001
9 713780100000592 NXTCY-PMM23LM09001
12 713780100000593 NXTCY-PMM23LM12001
16 713780100000594 NXTCY-PMM23LM16001
17 713780100000595 NXTCY-PMM23LM17001
19 713780100000596 NXTCY-PMM23LM19001
BARSH
TER 6.7 9 12, 16, 17 16+3
b5 Y b 185
s 2.5mm? 8*1.5+1*2.5mm? 1.0mm? 16*1.0+3*1.5mm?
(14 AWG) (16/14 AWG) (18 AWG) (18/16 AWG)
TIERE -40°C ~+125°C
TERREL > 100 3%
e E 250V 150V
EERT 20A 8*8A+1*20A 8A 16*3A+3*10A
liac2d IP67/1P68
bizs LEETEl <3mQ
etoeeliz] > 1000MQ
TEEtTR Cuzn
fErLAAR CuSn
FLEEME Au

125 | IEZ=- S EREIRIRIRTT SRR



SN ENES

NXTCY-M23
EHRRRIEE - 8 (526
=mE RYE
22.4
M23X1.0 S
o~
2.2
Eagibaxis)
6pins 7pins 9pins 12pins 16pins 17pins 19pins
O
595
ITHRER
OE T8RS s
6 713780100000597 NXTCY-PMM23LF06001
7 713780100000598 NXTCY-PMM23LF07001
9 713780100000599 NXTCY-PMM23LF09001
12 713780100000600 NXTCY-PMM23LF12001
16 713780100000601 NXTCY-PMM23LF16001
17 713780100000602 NXTCY-PMM23LF17001
19 713780100000603 NXTCY-PMM23LF19001
BERSE
i 6. 7 9 12, 16, 17 16+3
5 Y 125
- 2.5mm? 8*1.5+1*2.5mm? 1.0mm? 16*1.0+3*1.5mm?
(14 AWG) (16/14 AWG) (18 AWG) (18/16 AWG)
TIERE -40°C ~+125°C
HEHRORES > 100 %
EERE 250V 150V
EERRT 20A 8*8A+1*20A 8A 16*3A+3*10A
zga=s IP67/IP68
b3 etz <3mQ
eS| > 1000MQ
st CuZn
wEfLAE CuSn
SHFEEMR Au

EZ=-8BE

BERARIRTS ZIRAE 1120



EHFERS

5.4 NXTCY-7/8" R\ ERE2S

NXTCY-7/8"
MizsREREL - &
F=mE R<HE
79.7 ref
—~9.0{—
sw27
ey
3pins 4pins Spins
3
3 2 3 2 4 2
4 1 5 1
THRER
E T8RS igi=3
3 713780100000604 NXTCY-AS78M03001
4 713780100000605 NXTCY-AS78M04001
5 713780100000606 NXTCY-AS78M05001
ERSH
TE 3 4 5
BEAR PlfaRLe
4l max.1.5mm?(max.16 AWG) max.1.5~2.5mm?(max.16~14 AWG)
SMER 6~12mm
TIERE -25°C ~+85°C
HERIREL > 100%
ERE 300V
EERRT 12A 9A
BHiPER IP67
FEftes e <3mQ
EatorEliz] > 100MQ
fEET AR Cuzn
HEFLAE CuSn
SRR Au




SN ENES

NXTCY-7/8"
MiAARECHRk - B
PR RE
79.0 ref
e
s 2
® =
8 2 ]
I

Sw27 J

Eagibaxis)
3pins 4pins 5pins
3
23 (o oy 7oy
o O O O/J/s
THRER
OE i8S Bs
3 713780100000607 NXTCY-AS78F03001
4 713780100000608 NXTCY-AS78F04001
5 713780100000609 NXTCY-AS78F05001
RS
e 3 4 5
&R HfiRez
21 max.1.5mm?(max.16 AWG) max.1.5~2.5mm?(max.16~14 AWG)
LMBER 6~12mm
TIERE -25°C ~+85°C
FRRIREL > 100 %
EERE 300V
EERT 12A 9A
BPER P67
iR pE <3mQ
atoeeliz] > 100MQ
HEEAE CuzZn
EFLME CuSn
SHFLEEAR Au

EEING
=\Be

ik

vl
i3

IRTIEENRAHRS 128



EHFERS

NXTCY-7/8"
MBREEL - 2 (90°)
FaE RE
f.
7/8"-16UN 71.0 ref
A
o
N
&J_ E
S
©
0
EaEibaric]
3pins 4pins Spins
3
3 2 3 2 4
4 1 5
THRER
HER T8RS s
3 713780100000610 NXTCY-AS78M03002
4 713780100000611 NXTCY-AS78M04002
5 713780100000612 NXTCY-AS78M05002
RS
L 3 5
BEAR HlitReL
Lol max.1.5mm?(max.16 AWG) max.1.5~2.5mm*(max.16~14 AWG)
LMBER 6~12mm
TIERE -25°C ~+85°C
TRRIREL > 100 %
B E 300V
BIRERBTR 12A
PSR IP67
FefeRrE <3mQ
Yas5ERlE > 100MQ
bEEagra] CuzZn
EFLAAR CuSn
S EEME Au

129 | B85

RERIFIRT I SRR



SN ENES

NXTCY-7/8"
MingmeiEL - 8 (90°)
FRE RYE
68.4 ref
7/8"-16UN

ol

)

N

Q
Eagibaxis)

3pins 4pins 5pins
3
2 3 2 o o 3 2, ° OO 4

iTHRER
OE i8S Bs
3 713780100000613 NXTCY-AS78F03002
4 713780100000614 NXTCY-AS78F04002
5 713780100000615 NXTCY-AS78F05002
BERESH
EL 3 4 5
&AL HiiiRez
21 max.1.5mm?(max.16 AWG) max.1.5~2.5mm?(max.16~14 AWG)
LMER 6~12mm
TIERE -25°C ~+85°C
TRRRE > 100 %
BERE 300V
EUEFETR 12A 9A
lyias=27d P67
FEfdrErE <3mQ
Bzl > 100MQ
HEETMEL CuzZn
LR CuSn
ik = Au

IEZR-EERERRIRTT SRR 130



EHFERS

NXTCY-7/8"
ERESECEEE - 2
F=mE RYE
F— 22.0
PG13.5
L=0.1m
]
|—
7/8"-16UN2A:
Lo
3pins 4pins Spins
3
3 2 3 2 4 2
4 1 5 1
ITRIER
TE RS Bns
3 713780100000616 NXTCY-PM78BM03001
4 713780100000617 NXTCY-PM78BM04001
5 713780100000618 NXTCY-PM78BM05001
BASH
o 3 4 5
o35 Y 1B
2 max.0.82mm?(max.18 AWG)
TIERE -25°C ~+85°C
ERRE > 100 %
EERRE 300V
BERRTR 10A 8A
BHPER IP67/IP68
Fftes e <5mQ
eS| > 100MQ
EEHAR CuzZn
HEFLAE CuSn
LR Au

131 | [EZs-EERERRRTS SR04t



SN ENES

NXTCY-7/8"
EREEACEEE - 2

e RIEA

LD

TRES

E 1TRE B5

3 713780100000619 NXTCY-PM78BF03001
4 713780100000620 NXTCY-PM78BF04001
5 713780100000621 NXTCY-PM78BF05001
BARSH

T 3 4 5
EEH 125

551 max.0.82mm?*(max.18 AWG)

TIERE -25°C ~+85°C

ERREL > 100.%

ERERE 300V

EERTR 10A 8A

a8 IP67/1P68

FEfnERpE <5mQ

2% FRRE > 100MQ

TR CuzZn

EFLAR CuSn

SRR Au

IEZR-EERERRIRTT IR 132



EHFERS

NXTCY-7/8"
EREEEEE - 2
g RYE
UNF-7/8
aEibaxic]
3pins 4pins Spins
3
3 2 3 4
4 1 5
ITRIER
HER T8RS s
3 713780100000622 NXTCY-PM78BM03002
4 713780100000623 NXTCY-PM78BM04002
5 713780100000624 NXTCY-PM78BM05002
BASE
T 3 4 5
25 Y PCB it
=50 -
T{RRE -25°C ~+85°C
HERIREL > 100 %
EEBE 300V
EERRT 10A 8A
[DaEias=71 IP67/IP68
b3 etz <5mQ
et eS| > 100MQ
&R Cuzn
EFLAE CuSn
srLEEMR Au

133 | IEZ=- S ERERRIRTT SRR



SN ENES

NXTCY-7/8"
EREEACEEE - 2
~mE RYE
28.4

l=—19.8

rvwww—

N

UNF-7/8
HELHM
3pins 4pins 5pins
3
2 3 25 o\3 2 5% \
© ] oo 4 1 OO 5

iITRIER
E 1TRE B5
3 713780100000625 NXTCY-PM78BF03002
4 713780100000626 NXTCY-PM78BF04002
5 713780100000627 NXTCY-PM78BF05002
BARSH
E 3 4 5
BT PCB &t
553
TIERE -25°C ~+85°C
TR > 100 %
BERBE 300V
EERT 10A 8A
lgiac2d IP67/1P68
bizs T <5mQ
2 ERRE > 100MQ
iEEtTR Cuzn
EFLR CuSn
EFLEEME Au

IEZ=-EERERRRTI R | 134



NXTCY-YD HFIER &SRS

1 F=mtifid

NXTCY-YD RIIER EE BT MEIEPI—M, BASITHRE GB/T 34989 (IEC 61984) |, 7=
RATEENMESHB SBEEEZIESEE,
o EmEANS
1. MEasBEia: 128E,
2. E&ERA BE
3. REESBENA ISR IRE,
4. SNEBPELR: 1P44
o Pl
FEIRFFFLRS (Omm) & 20, 28, 32, 40, 48, 55
BERAETE 35 ~6105
w1 B, 20 B (90°)
il EFINERELE 4 M (EERE. BB, RaE. hkiEk)

2 MiE=

NXTCY-YD B st = 2T I ATHERBRE. MicEiRE. TRV, SEMM. T
Baptt. YA, SIREREENBSBRIEEIESEE,

3BSREN
NXTCY - Y D 48 K 38
B2 %5 SEMIE  Frm%E o
Y: B 20, 28, ). 1RE 2.3.4.5. 7.9,
D: HiEEESE 32, 40, K: &7 10, 11, 13, 15,
48, 55 16, 17, 19, 22,
24, 26, 27, 31,
38. 42, 53, 61,
86
T P F 19
1L /B TS + R Bk s RizmRT
T: #EL P: EREESENE Pk EE: ©06~36
Z: ¥EEE Q: EXNEIEEFEL R Y
R: BREESEKE
S: BRXEEEF B
B: BXEERNE
0. EEREMAEL
U: SREERNE
C: BREEHKAEL



SN ENES

4 FmEBRRASH

471 P mltsE

WIRIERE. HUIERE

EBR +125°C

TIERE e
PR -55°C *
HEXSEE 40°C + 2°C 93%~95%
[iE > 96h
lat a7 P44
IREAHRRD | 28 B 4% (GB/T21563-2018)

WSS ()

> 500K

iE M ERBE( TIFRE) RERASAMERHIE—ESRE T LR RSARIEE.

*2 HRIERERY SRS PFAIERIE RS NP RIBE TEREE ( LRI T IREELNR

AHIORTE), 194k GB/T2421.1 R SEZERIRIEN )

HitE

TSRER 2.3 IS EER I/
it G E75> 5000M( F73E , WEZE A)

FEEXSER (mm) »1.5 »2.5 ®3.5 ®5.5
FEREXSEERBTR 10A 25A 50A 100A
EERE

AEBK R EMZSIAE - T IHEBIE

i i ESRIRSERE ESMR GB/T4797.2-2005 fr

bizs DT

SES

EXRA HBEEBRRREERETM
A
5000 \
C 1000 N[
= 500 \
o
B 100 N
g 0 \
B 10
5 \\
1 >
25 50 75 100 125
HTEE °C

703

FER A AE I RRZEE (RIEIEC/EN 60512-5)

s BRI
2 ﬂ\Lg A g; _‘ TDElllx T
(i, & | i
el | s )
. ~—_ 08in |
P
EooE
\ SrN=l=2 tl:
B R R i

EERERRIRTI SRR 1136



EHFERS

TRBEE BT

RGBSR AER LR TRRERE (&

LEeAPTEEYY, BN AERARSERRE, et )

I TF 2 ENEERAAERIR, ML AL BUREE, R, 525~k
EERERSHIRERR R R
RS EER 1~10 11~20 21~30 31~50 51~80 >80
ERERR I FREE % 0 10 20 30 40 50
NEEREININERE
iIRERLS - BKHTIE KV (1.2/50ps)
el Uimp)kV igtas kV (50/60H
HERKHEBE (Uin,) 1% 2000m e MWERE (FRE) (50/60Hz)
0.5 0.5 0.55 0.37
0.8 0.8 0.91 0.50
1.5 1.5 1.75 0.84
2.5 25 295 1.39
4 4 48 2.21
4.2 FRHIAE - TMHED
b EEp= Yt
# e ) K &fl
° @ “
®15 ®2.5 ®3.5 ®: mm
Bl
b1 YD20
T 3 (2+®) 4 (3+@)
HRXO )3 HXO® )4 K4 @R
20N
SEHBIE
MW ER x & D2.5x2+@ ®2.5x3+D
CEERRI A @ 25A @ 25A
ERERE VAC 400V 400V
ERERKIFERE V(1.2/50us) 4000V 4000V
R mm? <2.5mm? <2.5mm?
$EfEERE mQ <1mQ <1mQ
*2
g YD20
E 5 (4+D) 7 (6+@)
HRXO® )5 Ks @7 HXO® 7 K7 @3
2N
SEHBIE
FENER x & ®1.5x4+@ ®1.5%x6+D
CEERRI A ®10A ®10A
ERERE VAC 250V 250V
ERERKIFEEE V(1.2/50ps) 2500V 2500V
RiffEs mm? <1.5mm? <1.5mm?
FEfEE mQ <2.5mQ <2.5mQ

137 | IEZ=-EEH

EIRRRT TSRS



SN ENES

Q. KS|, B[

%3
g YD28 YD32
TE 4 (3+@) 19 (18+QD)
HEX® J4 #X@® )19
HEIRIK
TEHFIE
AT ER x & D2.5x3+Q ®1.5x18+@
BTEERT A ®25A ®10A
HREERE VAC 400V 250V
ERERKITERSE V(1.2/500s) 4000V 2500V
RisEg mm? <2.5mm? <1.5mm?
JEfRERFE mQ <1mQ <2.5mQ
O: &SE, B =4
s YD40
K 16 26 (25+@)
K16 @ 7= HRX® )26 K26 @ 7=
B &P D @
stk Do os "D e 00 D
m;ﬂﬁt&u l1ie © © o o7 7 o o o ol
79 o © © o o2 2¢ 0 © © o o7
20 © o o e18 e © o o o2
2%e © o e 230 © o 0%
ERTER x & ®2.5x16 ®1.5x22 »2.5x3+D
BEENERT A @25A ®10A @25A
EREFJE VAC 250V 250V
ERERKIFEBE V(1.2/500s) 2500V 2500V
Rl mm? <2.5mm? <1.5mm? <2.5mm?
JZREMA mQ <1mQ <2.5mQ <1mQ
S: &S\, B .-
D
g YD40 YD48
TE 31 (30+@) 5 (4+@)
HX@ 31 K31 @ 7t #HX@® J5 K5 @3z
20 10
70 e o o 03
YEIIR o e e e 00
EHETIE §® © o o e 4® © e o ey
® O o o o 79 e o o o o
.29 e o o 25. 5 e o o .29
FEIER x & ®1.5x30+D ®2.5x4+D
SRR A ®10A 100A
FRERE VAC 250V 500V
EERGRERE V(1.2/50ps) 2500V 2500V
Rl mm? <1.5mm? <1.5mm?
JEfRERE mQ <2.5mQ <0.3mQ

EERLRRER TSRt | 138



EHFERS

© KSE, BT

=7
g YD48
TE 7 (4+®) 20
HRXO® 7
LRI
SEHBIE
FEMYER x $E ®3.5%6+Q@ ®2.5%x20
BIREREEE A 550A PD2s5A
BREFE VAC 500V 250V
HREBKRERSE V(1.2/50ps) 4000V 2000V
RisEsg mm? <10mm? <2.5mm?
JERBEEER mQ <0.5mQ <1mQ
S: £\, BT %8
g YD48
prem 26 42 (41+@)
4@ J26 H£® J42 K42 @7
50 o e o2
ne e e e e e o6 ® o o o o]
%ﬁﬁgu 18® © o o o o o2 1206 @ o o o o o

u0 © o o o o1
30 © © o o o o2
w7e © o o o o2

20 © o o o

e e o o e e
%0 © © e o o o3
30 © o o o ey

w0 O 0 O op

R ELR x & D2.5%26 »1.5x41+@
BTSRRI A P 25A ®10A
AREERE VAC 250V 250V
ERERKHERE V(1.2/50us) 2000V 2500V
Bl mm? <2.5mm? <1.5mm?
FEfLERFE mQ <1mQ <2.5mQ
D: 5%SiE, [T =9
s YD55
TE 53 (52+@) 61 (60+Q)
#X@® J53 K53 @ #= HX® J61
P ° o
oo s e en,
2@%{7\1( :.-.0.0.0.0.0"0 :.o.-.o.l.-.o.‘: AR
A TR Cae o e e SO S
370 e o o o o o .30 SO. e o o o o o 037
“0 e o o o o .C!B
e o o o o .“ 450 e o o o o
® o o o L 05: ks

BEATER x & ®1.5x48 D2.5x4+Q@ ®1.5%60+Q@

SERERBTE A ®10A P2sa ®10A
EREF)E VAC 250V 250V
ERERKIHEBE V(1.2/50us) 2500V 200V
Bl mm? <1.5mm? <2.5mm? <1.5mm?
JZfREEMA mQ <2.5mQ <1mQ <2.5mQ

139 | IEZ=-EERE R SRR MR



SN ENES

4.3 FREERTE

1B (BEER) INRTERTE

8 a el (=l
N G
L
B
Bs DO D I8 N G B b (7] d
YD20 20 M25X2 33 11 3 31 22+0.2 35 20.5
YD28 28 M33X2 34 12 3 40 30+0.2 35 28.5
YD32 32 57 38X3 34 12 3 42 32+0.2 35 325
YD40 40 T 46X3 34 12 3 50 40+0.2 4.5 40.5
YD48 48 J5F 55X3 35 12 3 58 48+0.2 4.5 48.5
YD55 55 T 62X3 35 12 4. 64 52+0.2 4.5 55.5
XSGR (BRPhs) IPRIE
EifEE - £ BIRE EiREE - [EfZRAE
@

® O
ITHE 20 28 32 40 48 55
L 89 94 97 111 112 123
d 36 41 46 54 59 65
XIEHRRE (BFFINS) SNERTE
TR - @BRE IEEE - EfZERL
L L
(&)
o° o E

ITHE 20 28 32 40 48 55!
L 70 87 91 101 118 127
d 67 78 83 90 95 104

IEZ=-EERERRRTI =R 1140




EHFERS

YRR (BFhiPshs) SHERTE

IR - ParkiEsk

EIERE - BAE
—
—
—
o My -
—
—
| a—
L1 L2
HhERE | 20 28 32 40 48 55
PG** PG9 PG11 PG11 PG13.5 | PG16 PG13.5 | PG16 PG21 PG21 PG29 PG21 PG29 PG36 PG29 PG36
L1 99 102 111 108 111 115 113 116 125 127 127 129 133 139 142
L2 98 99 108 107 110 114 111 116 125 128 127 130 138 141 148
d 36 41 46 54 59 65
XHRHERE (BhRINS) IMERTE
THERE - Bh7kiEL LHREE - R
L1 L2
Sh5HIg | 20 28 32 40 48 55
PG** PG9 PG11 PG11 PG13.5 | PG16 PG13.5 | PG16 PG21 PG21 PG29 PG21 PG29 PG29 PG36 PG36
L1 81 84 103 101 104 110 107 111 116 117 133 134 142 145 142
L2 81 82 101 100 104 108 105 111 116 119 133 136 145 151 148
d 63 72 83 84 91 103
4.4 RSk R~
EMERYE
BiEL - €ENE Bk - BB
o
©
L L
ShFEHIE 20 28 32 40 48 55
L 89 92 94 108 111 126
d 36 41 48 55 65 71
141 | EZR- 2R RRR =R



SN ENES

LI RIE

TR - ERRE

TRk - [FZREL

HhTHIE 20 28 32 40 48 55
L 70 77 82 114 118 131
d 67 77 80 86 92 102
ELIMERYE
Bk - Bkt BiEL - RE
[ S—1
| c—1
< | -
=
L2
HhEIE | 20 28 32 40 48 55
PG** PG9 PG11 PG11 PG13.5 | PG16 PG13.5 | PG16 PG21 PG21 PG29 PG21 PG29 PG36 PG29 PG36
L1 99 102 109 107 110 112 110 113 122 123 126 129 131 136 140
L2 99 100 107 106 107 112 109 114 122 126 125 127 138 139 146
d 36 41 48 55 65 71
EMMERYE
Bk - Bh7kiEL TiEL - IRE
L1 L2
©
SpsHIE | 20 28 32 40 48 55
PG** PG9 PG11 PG11 PG13.5 | PG16 PG13.5 | PG16 PG21 PG21 PG29 PG21 PG29 PG29 PG36 PG36
L1 81 83 104 101 105 110 108 112 118 120 133 134 146 149 140
L2 80 81 101 100 103 110 108 111 118 121 133 136 148 154 146
d 63 71 80 82 91 103
Ef-SEERRRRA IR | 142





